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Tîrziu, /sîmbătă noaptea,' cînd se lum ina de. 
ziuă, Maria Magdalena şi cealaltă Mărie a£Tvenit 
să Varia mormîntul. Şi iată,- cutremur mare s-a 
făcut, că îngerul,Domnului pogorîndu-se din cer, 
a rostogolit piatra şi a stat deasupra ei. Şi era 
înfăţişarea lu i luminoasă ca fulgerul şi îmbrăcă
mintea lu i - albă ca zăpada. . • Iar îngerul, vor
bind femeilor, le-a zis: „Nu vă temeţi.-voi cău
taţi pe lisus din Nazaret cel-răstignit. De ce 

. căutoţi^pe cel, viu între cei morţi ? Aduceţi-vă' 
aminte că El v-a spus pe cînd era încă în 

, •Gâliieeax.Fiul omului-va fi dat în • niîinile pă
cătoşilor, va fi răstignit, dar a treia zi vă în
via. Duceţi-vă deci. în grabă şi vestiţi ucenici
lo r ,iu i şi lui Petru; că iată el înaintea voastră 

va merge' tn .Galileea; acolo îl veţi vedea ..
Dacă după toate minunile săvîrşite de Tisiis în 

viaţă pâmîntească s-a mai îndoit cineva în dum
nezeirea lui, în  ̂faţa #mnrii taine a învierii lui 
din morţi et rămîne fără cuvint. S-a mai arătat 
celor doi ucenici care mergeau spre Emaus. apoi; 
ucenicilor , în Ierusalim (cărora li s-a adresat cu 
aceste euvirite: „Pace vouă. Precum m-a trimis 
pe mine .Taţăl, la fel vă trim it eu pc voi“>. apos

tolilor în . Gal ileea. ■ ' 

ifsus . a  biruit moartea; cea mai dureroasă*-ur

mare a ( răului. Urmîndu-r învăţătura, prin el şi 

noi vom birui, trăind in veci. In  dum inica Sfin- 

_ telor Paşti,-cînd ; sîntem chemaţi să înţelegem că 

învierea lui este' speranţa, că numai spiritul sfînt - 

şi negrăit există, străbătînd întregul univers ca 

■o licărire a lum ii eterne, cuvintele Domnului vin 

ca-o'îm bărbătare:' „Datu-mi-s-a toată puterea în 

cer şi pe părftînt . .. învăţindu-i să păzească toate 

cîte v-am poruncit vouă, şi iată . eu cu voi sînt 

in toate zilele, pînă Ia sfîrşitul veacului". •

s l u j b a  Î n v i e r i i
In  noapea învierii, preoţii ofi

ciază o sfîntă slujbă, la care par
ticipă m ii de credincioşi ortodocşi 
şi greco-catolici. Ne-am -interesat 

.pentru, d-voastră la Arhiepisco
pia ortodoxă a Vadului, Feleacu- 
lu i şi C lu ju lui _şi la . Episcopia 
greco-catolică unită cu Roma şi 
am aflat că, atît la Catedrala or
todoxă. (în cazul ortodocşilor), cît 

: şi în P-ţa Libertăţii (în cazul 
greco-catolicilor), ora slujbei de 
înviere este 12 din noaptea de 

: sîmbătă spre duminică. La ;fe l— 
la K înăstirea de la Nicula, iar în 

‘ bisericile din judeţ slujba are loc 
; după tradiţia locu lu i.' , ;

URARE DE PAŞTI

. Partidul Creştin Democrat Ma- 
; ghiar din; România, cu ocazia 
Sfintelor Paşti urează tuturor fra
ţilor în Hristoş, care serbează.a- 

i cum învierea Dopnnuluif sărbă
tori,-fericite,. multă sănătate şi 
prosperitate, Să vă îndemne în 
văţătura Mîntuitorului I îm pără
ţia Domnului nu se află acolo «au 
dincolo,- ea . se găseşte în inim ile 

voastre. HRISTOS A ÎNVIAT i

' Redacţia ziarului „ADEVA
RUL DE CLUJ1* anunţâ citi
torii că următorul . număr al 
ziarului va apărea miercuri. 29 
aprilie. Precizăm că serviciu) 
de publicitate este închis luni, 
28 aprilie. . . .

Religie şi tradiţie
. Mulţi oameni consideră sărbă
toarea ■ Paştelui cea mai impor
tantă, sărbătoare creştină. Greu 
de spus care este cea măi mare 
sărbătoare. Cred câ multe lucruri 
care .se. întîmplă în mintea oame- ' 
nilor îşi au o doză substanţială ■ 
de- subiectivism. Amintirile copi-. 
lăriei?„.o noapte de Qrăciun sau 
de, înviere pe care nu o poţi u i
ta, te poate- marca şi determina 
în  acelaşi timp aprecieri asupra ' 
importanţei sau locului pe care 
un praznic îl are în viaţa ta.
. Dintr-o perspectviă folclorică, 
care vizează păstrarea tradiţiilor, 
sărbătoarea Crăciunului este un i
că. 'Este acea atmosferă feerică., 
acele. nopţi cu care ne-arn obiş
nuit-încă din pruncie. complexi- 
tăteă ritualurilor care se ţin 
la n ţ .. Anul Nou, acele, „nopţi 
sfinte", colindători, urători etc. -;
- 1° cazul-, Paştelui. esenţa săr
bătorii vizează procesul transfor
mării. din corp supus putrezirii 
într-un corp pentru eternitate! 
De fapt, este sărbătoarea fără de 
care creştinismul nu ar avea acel 
punct-forte care-1 diferenţiază de

atîtea alte;:' religii. Interesante, 
pentru mine ca: etnolog, sînt opi
niile ^oarrienilpr din popor pen
tru care învăţăturile preoţilor ca 
şi informaţiile folclorice,'transmi
se din gură în gură, din genera
ţie în  generaţie, devin elemente 
componente ale unei memorii ciil- 
turale de o mare complexitate şi 
în aceiaşi tim p de o imensă va
loare. In  acest sens Îm i amintesc- 
de conversaţia pe care am avut-o 
cu un- ţăran în - vîrstă, undeva 
într-un sat din .Munţii. Apuseni, 
care îl cita pe Sfîntul Pavel: 
căci dacă Critsos nu a înviat, za
darnică este credinţa voastră.V. “ 
-Argumentaţia .omului m eu : face 
parte dini .logică prin care Paşte- 
lu i i se acordă locul întîi* în ie
rarhia valorii praznicelor creşti
ne. -

- ’ Pastile reprezintă sărbătoarea 
cea mai profundă din punct >• de 
Vederş al destinului cinului, dar 
şi „al rosturilor pe care acesta le

- Tiberiu GRAU R
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INVITAŢIE
■ Biroul de coordonare F.S.N.' 
cartier „Centru1*- invită membrii 
şi simpatizanţii. la adunarea ge
nerală care va avea loc în ziua 
de 29 aprilie a.c., ora 17; in sala 
mare a fostei Primării din Bu
levardul Eroilor nr. 2.

Tot in ziua de 29 aprilie, ora 
17, biroul de coordonare cartier 
Grigorescu invită membrii .şi 
simpatizanţii. Ja adunarea gene
rală care va avea Ioc la Liceul 
teoretic nr. 4, str. Alexandru Vla- 
huţâ nr. 12—14. ^

Preşedinte consiliu 
Octavian POP

Frimărîo municipiului Cluj-Napoca adreseaiâ tuturor 
locuitorilor municipiului urarea tradifională:

SFINTELE SĂRBĂTORI DE PAŞTI DORIM SA VA ĂDUCA 

MULTĂ SĂNĂTATE, VIATĂ LUNGA, FERICIRE Şl NOROC

CRISTOS A ÎNVIAT!
PRIMAR,

Gheorghe FUNAR

ECONOMIA DE PlflTĂ 
Si

COMUNICAT .

In  ziua de 23 aprilie 1.992 a 
avut loc Conferinţa municipală. 
Cluj-Napoca a F.S.N. — 22 De
cembrie. în cadrul «ărcia s-$ ho
tărit mandatarea- membrilor ve-; 
chiulul birou municipal F.S.N. 
care au aderat la Statutul şl 
Platforma Program ale F.S.N. — 
22 Decembrie pentru coordonarea 
activităţii politice, p înă la con
ferinţa naţională a F.S.N. — 22

Decembrie. Ulterior, va fi' convo
cată o conferinţă, municipală ex
traordinară Sn cadrul căreia se 
va hotărî ,,ş» valida componenţa 
definitivă a biroului municipal. 
De asemenea, participanţii la 
conferinţă au hotărit sâ propună 
şi să susţină candidatura D-lui 
Ion II.IESCU Ia funcţia dc pre
şedinte al României.

B IROU L M UN IC IPAL - 
CLUJ-NAPOCA

Ziarul nostru a fost alături de 
premierul Theodor Stolojan-din 
momentul desemnării • sale - îri. 
fruntea executivului — chiar-da
că' nu* am acceptat unele măsuri 
luate de unii m in iştri sau minis
tere, apreciate de noi câ inopor
tune ’r*  deoarece aveam, convin
gerea (şi eă nu ne-a păf-ăsit) că 
este omul "care va opri cădereâ 
ţării în prăpastie, împinsă - de 
predecesorul său. DţI Stolojan a 
moştenit de la . Petre Roman ;o ' 
situaţie economică incomparabil - 
mai grea decît a moştenit .ex-cre-1 . 
mierul de la vechea putere. Dar 
să-l lăsăm pe <j-l Petre Roman 
cu- ale sale probleme. Că are des- 
'tu le . . .

Alocuţiunea d-lui Stolojan pre
zentată joi în faţa Parlamentului ■ 
ne-a convins, d in  nou, câ pre
mierul nues t»  doar „un bun con
tabil*, ci şi un diplomat şl om - 
politic subtil. Iubitor dc ţară. Ani 
convingerea • câ viaţa- nu va in
firma. aceste aprecieri deloc gra
tuite. Echipa sa guvernamentală 
a făcut' aproape xtot ce este oirie-' 
neşte posibil — în sfera econo
micului' — pentru a opri declinul 
şl ss pare că nu sintem departe.
E o performanţă extraordinară; 
nici nu ne dăm  scama ce repre
zintă aceasta pentru mersul re
formei. pentru viitorul pe termen 
scurt al ţării. Şi. nu  numai po

ARE STIMULENTELE
SALE

termen-scurt. Ceea ce am reali1 
za t. pînă ' acum a* contribuit- la 
creşterea încrederii tn propriile 
noastre forţe,- la refacerea ima
ginii despre- economia româneas
că, despre potenţialul creativ şi 
productiv al acestui popor. ;

' Fără .laude,.-clar nici.să-şi toar
ne cenuşă în  cap. c i. realist şi 
precis cum ne-a obişnuit.'pre
mierul a făcut comparaţiile nece
sare pentru a înţelege mujica şi 
rezultatele executivului .tn* frun
tea căruia sc află de peste şase 
luni de zile. Nu bilanţul în sine 
îţi dă încredere în actualul gu
vern pentru că tot-rău stăm. su
ferim din greu în continuare, ei 
modul.,în .care este gîndită con
ducerea acestei ţ ă r i '  pe dramul 
anevoios al trpeerii, la -economia 
de p ia ţă ., , - .  ̂ ;

Nu apelăm la cifre, nu facem 
aprecieri asupra bilanţului, la 
măsurile preconizate şi rezultate

l e  care sînt aşteptate. Cei car*e 
au avut răbdarea le-ău 'aflat joi 

şl" apoi ieri cu ocazia conferinţei 

de presă de la Palatul Victoria, 

prin intermediul Radioului şl Te

leviziunii. Ceea ce dorim să sub-

Ion GOIA 

(Conlinuure In pas■ a IH oj

_© In cadrul conferinţei de pre
să de la Palatul Victoria, primul 
ministru a afirmat că „Tranziţia* 
în România a fost o tranziţie caro 
a asigurat, comparativ cu alta 
ţări, cea mai mare protecţie so
cială. Faţă de Polonia, Bulgaria, 
România a acordat o protecţie 
mult mai mare, ceea ce se poate 
demonstra cu cifre. Realmente, a ' 
fost o bătălie în aceşti doi ani 
pentru problema protecţiei soci- 
ale“.

întrebat de ziarişti dacă are 
divergenţe cu preşedintele Ion I- 
liescu, primul-ministru a negat, 
afirmînd că, dimpotrivă, domnia 
sa a evocat, cu titlu de exemplu, 
discuţiile purtate în legătură cu' 
recpntul program prezentat de 
Guvern parlamentului, program ' 
la care preşedintele şi-â dat a- 
corclul, exprimîndu-şi însă-o in- . 
grijorare pe care a resimţit-o 
cliiar şi primul-ministru.

Şi cu acest prilej, primul-mi
nistru a reiterat poziţia sa, cu
noscută deja, de a nu-candida 
la viitoarele alegeri. Domnia sa 
a ţinut să reafirme câ funcţia pe 
care şi-a asumat-o în luna octom
brie a anului trecut a -fost re-, 
zulţatul unei înţelegeri politice 
pe care.o consideră şi în prezent 
acttialâ. „Asta nu înseamnă , că 
mie_mi-ar fi frică să merg m âi' 
departe — a declarat dl. Theodor , 
Stolojan. Nu aceasta este _ proble
ma, ci să faci ceea ce crezi câ 
este bine .pentru ţară“.

• ©  Primul ministru al Guver-'. 
nului României; domnul Theodor 
Stolojan a primit, vineri d im i
neaţa; pe viceamiralul W. Owons, 
comandantul Flotei a V l-a'a Sta
telor. Unite ale Americiu, şi al For- 
ţeipr de luptă navale şi de spri
jin  ale,N.A.T.O., d im  sud#l Eu
ropei. care se află într-o vizită 
în portul Constanţa, împreună cu 
echipajurnavei „Whidbey Island".

9  In  după amiaza zilei de joi, 
23. aprilie., -domnul Adrian Năs- 
tase, ministrul afacerilor exter-, 
ne, a prim it pe doamna Iolanda 
Strănescu. preşedintă a Asociaţi
ei Culturale Româno-Britanice 
(A.C.A.R.D.A.), împuternicită cu 
coordonarea vizitei particulare în  
România a fostului rege M ihai. la 
invitaţia îna lt Prea Sfinţiei Sala 
Pifnen, arhiepiscopul Sucevei şl.. 
Rădăuţilor, cu ocazia sărbătorilor 
de Sfintele Paşti.

DISPOZIŢIE

privind suspendarea Conferinţei 
cu tenia autoguvernării localită- . 
ţiior _ ■ ■ ...'

' Primarul m unicipiului ■> '
-' Cluj-Napoca;

- Avînd în  vedere comunicatul 
apărut în  ziarul „Adevărul da 
C lu j“ nr. 612 din- 24 aprilie 1992, 
intitulat „Conferinţa cu temă au
toguvernării localităţilor”, prin 
care se anunţă că Fundaţia Pro- 
Minoritate FIDESZ din Budapes
ta, prin biroul MADISZ Cluj-Na
poca. Fundaţia olandeză „Deit- 
rheijerstichti'ng“ . Fundaţia pentru 
societăţi tolerante îri Eurvpâ de 
Est, Federaţia ‘ organizaţiilor da 
tineret maghiare din -România,- 
Fundaţia pentru o cultură poli
tică democratică şi Cercul libe
ral — platforma U.D.M.R., orga
nizeazâ o  conferinţă în m unici
piul Cluj-Napoca în- zilele de 25- 
26 aprilie 1992; . ,

Reţinînd prevederile Constitu
ţiei României prin care se con
sacră caracterul de stat unitar al 
ţării noastre;

Constatînd că. prin tema am in
tită, această manifestare publică 
încalcă ordinea de drept.

Potrivit dtspoziţiumlor art. 43 
lit. a.: şi m; şi art 45 diri Legea 
nr. 69/1991 privind administra-, 
ţiâ publică locală.

DISPUNE
1

A r t. unic. Se suspendă Confe
rinţa cu tema autoguvernării lo
calităţilor care urma sâ aibă toc, 
tn zilele de 25-26 aprilie 1992, In 
municipiul' Cluj-Napoca. ,

PR IM A R  . ' 

Gheorghe TUNAR .
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' •  HAIKU. Marţi. 28 pprilie,- 
orele 15, la vid iul revistei 
„Steaua", Societatea Română- de 
•Haiku, Cercul din Cluj. vă in 
vită la  şedinţa de cenaclu In -, 
c;are Işî vor citi grupajul de 
haiku Augustin Pop şi Ana Ma-- 
iinoiu. .

BUCOVINA- Şl M ĂNĂ
STIRILE. Miercuri, 29 aprilie, 
cie la orele 16, la Biblioteca 
Centrală Universitară „Lucian 
Blasja" va avea loc proiecţia cu 
diapozitive color cu tema „Bu
covina şi celebrele sate mănă
stiri* Prezintă d-1 profesor Pe
tre 'Dunăreană. Intrarea este l i
beră.. ■

•  LO T  AN ET LE SCIENCE. 
'Joi, 23 apriiie, *ln M ia Aula ■ 
Magna a Universităţii clujene 
a avut loc conferinţa domnului 
Jacqucs DUCUING, secretar 
general adjunct al NATO, spe- . 
cialist în probleme de ' ştiinţă 
şi mediu, eu tema „L'OTAN el

■ ;Je science". Am desprins, din - 
cele abordate de dl.. Ducuing, 
preocupările OTAN (NATO) 
pentru deschideri* programelor 
de cercetare în Central şi Es
tul Europei.

•  SALONUL DK PRIMA- 
VARA. Marţi, 2S aprilie, Ja o-., 
rele 17, ia Galeriile „Bastion"

. din -Piaţa. Ştefan cei Mare 5, va 
avea loc .vernisajul Salonului do. 
primăvară, prilejuit de Sfintele 
Sărbători. Cu acest prilej-, mem
brii ... Asociaţiei Artiştilor Pias- 

.tici expun lucrări de pictură, 
sculptură, grafică, icoane pe 
lemn ş; pc sticlă, design vesti
mentar, aranjamente de Paşti, -' 
inetaloplastie.

•  M-ATlRN DB TINE, POE
Z IE !. Şub acest generic,. Cercul

literar „Prietenii cărţii* de Iii 
Şcoala nr. 6 din Cluj-Napoca a 
organizat, la iniţiativa doamnei 
profesoara Rada Dumitra.ş,_ o 
interesantă întîlnire a elevilor 
şl cadrelor didactice cu poetul 
Bazil Gruia. Acţiunea -se înscrie 
în ansamblul preocupărilor şco
lii în vederea familiarizării e- 
levilor cu poezia . română con
temporană, cu valorile literare 
clujene. în  final, uutorui a acor
dat autografe pe cel mai recent 
volum al său,. .Pelerin la 
Curţile Dorului".

•  CONFERINŢA. Joi 23 a- 
prilie, la Policlinica studenţeas

c ă ,  a avut loc o conferinţă de
presă a Societăţii de Educaţie 
.Contraceptivă şi Sexuală (SECS), 
condusă de doamna dr. Daniela

■ Proinov, medic specialist gine-: 
colog. Tema — family planning. 
fiind deosebit de actuală, . vom 
reveni pe  marginea-ei.
. •  VERNISAJ. Uniunea Artiş
tilor Plastici din România; f i
liala Cluj, invită publicul la 
vernisajul expoziţiei de pictură 
Valeriu Sandu (Chişinuu), care 
va avea loc în Sala buzunar 
din cadrul ^Complexului expo
ziţional, str?"Iuliu Maniu nr.2, 
miercuri, 29 aprilie, ora 13.

•  ŞCOALA- W ALDOIiF. în  
vederea deschiderii şcolii Wal- 
dorf,, cu prima clasă T, grădini
ţă Waldorf organizează o-- tutti-, 
nire a celor interesaţi cu - un 
«rup de elevi din clasa a‘ XlI-a 
dintr-o şcoală Waldorf din El
veţia Intîlnirea va avea loc 
marţi, 23 aprilie, ora 16,30, în 
clădirea grădiniţei str.; Anătole- 
Trance iyr. H , telefon J5-44-33.

Dcm. SOFRON

- - INVITAŢIE

;; Ansamblul-'..de cîntece şi dan
suri al tineretului din cadrul 
UDMR, invită publicul' clujean 
la spectacolul intitulat „TRĂIM, 
ALĂTURI* (Egymas mellett 
elunk), care va avea loc sîmbă-, 
tă. 9 mai 1992, la ora 15, în sala 
Operei ; Maghiare de Stat din . 
Cluj-Napoca. Spectacolul a fost 
prezentat în premieră la 11 a- 
prilie 1992. în sala Teatrului 
din Zalaegers'zeg (Ungaria).

în  program: «rcîntece şi. dan
suri popirlare româneşti,, .ma
ghiare şi germane,, precum şi 
dansuri clasice, moderne şi ţi- ’

găneşii. Realizatorii spectacolu
lui: dirijor jle  cor profesor Ton- 
cler Iloua,- coregraf Vasile Si
mon şi regia Simon Julia. Par
ticipă ansamblul dc dansuri 
KALAK.A KUCKO din cartierul 
Pata-Gheorgheni—şi corul anului
II al Institutului pedagogic ma- 
ghiâr.
.. Invitaţiile se pot procura de 
la sediu] UDM ll din str. Pa- 
vlov nr. 21. de te MADJSZ şi 
Forumul Democrat German din. 
str. Moţilor nr. 13, iar înainte 
de spectacol de îa Opera Ma
ghiară.

COM ISIA CULTURALĂ

UN DIFEREND PE CALE 

DE REZOLVARE

-; După unele manifestări ce, 
frizau pe alocuri violenţa, a- 
meninţarea cu posibilitatea în
fruntărilor nu prea paşnice, re
prezentanţi ai chiriaşilor din S- 
mabilele trecute în proprietatea 
statului şi ai foştilor prpprie- 
tari de  imobile naţionalizate au 
luat loc la „masa' tratativelor14, 
împreună cu .delegaţi ai Minis
terului Justiţiei şi ai Ministe
rului Economiei şi Finanţelor, 

-fii încercarea de a găsi soluţii,' 
de a form u la1 propuneri ; con
crete,; reciproc acceptabile, pen
tru rezolvarea, prin legi drep
te, a dificilei probleme ce opu
ne două categorii de cetăţeni 
altfel vrednici de tot respectul, 
în  fapC ei . aparţin astăzi' mai 
mult unei singure categorii, 'a  
celor victimizaţi sati supuşi ris
curilor de vechea legislaţie so
cialistă. Se. discută, se caută ro- 
luţij (nu- tocmai la . îndemînă),. 

-ceea ce este foarte bine, chiar 
dacă o rezolvare unanim avan
tajoasă, ori cît mai apropiată 
de acest ideal, va cere tim p 
mai îndelungat. Esenţială, aici. 
este răbdarea, căutarea atentă, 
scrupuloasă, şţiindu-se că orice 
gest pripit, prea -larg sau - prea 
brutal poate lovi grav în inte
resele cuiva. îi poate ;aduce pre
judicii greu de reparat, ■ cu to
tu l de nedorit acum. '

Nu am fi făcut această ̂ ob
servaţie. dacă din diverse sur
se nu ni. s-ar fi adus la cunoş
tinţă că, în  unele lo c u r i- (Bu
cureşti, judeţele Prahova,' D îm 
boviţa etc.), -foşti, proprietari . 
sau urmaşii acestora au trecut 
la acţiune, in ton tind procese; 
chiriaşilor (cu ce îndreptăţire 
juridică?),.- otaţinînd chiar sen
tinţe de evacuare a unor chi
riaşi. Cu cîtva tim p în urniă. 
dl. Mircea Ionescu Quintustmi- 
nistru. justiţiei, a arătat clar; 
că instanţele- judecătoreşti ; nu  
au o. bâză- legală pentru evacu
area chiriaşilor de către foştii 
proprietari, indiferent de moti-: 

vele. invocate de aceştia. Nu 

doreşte nimeni un război între 

chiriaşi • şi proprietari, doar . o 

soluţionare legală, pe deplin 

acceptabilă,. a  diferendului 

dintre ei. Ar .fi una 'dintre- .ne-, 

dreptăţile - vechiului regim re

parată (nu ştim ,c ît de m ulţu

mitor). Vor veni. probabil, - şi 

altele. ' , R. DAN

Meteorologul de serviciu Cla- 
udiu Herman ne transmite tim- 
pul probabil' pentru azi şi ur

mătoarele zije:
Azi, vremea se- va încălzi u- 

şor. Cerul va fi variabil şi cu 
totul izolat la munte vor că
dea averse" dc ploaie. V în tu i va 
rufia în  general slab. Tempe- 
râturile m inime’ vor f i cuprin
se între 4 ş i-7 grade, izolat mai 
cobori te, iar cele .maxime în 
tre 15 şi. 18 grade. Izolat se va 
m a i forma ceaţă pe văi, dim i
neaţa. Ieri, -la ora 12, la Cluj- 
Napoca se înregistrau 13 grade, 
iar presiunea,- era de 729,8 mhg. 
In  creştere.

La acest sfîrşit de săptămînă 
vremea va fi în general fru
moasă, continuînd procesul de 
încălzire a ei.

SPORT SPORT.

în  cadrul etapei a XXII-a 
din 17 aprilie. în seria ONOARE 
s-au înregistrat următoarele re
zultate: M inerul Aghireş — M o
torul IR A  2—1, Electrometal—• 
CFR Dej 4—2, Prodfuraj Iclod
— Izolatorul Turda 1—0, Mine
rul I a r a —; Metalurgistul Cluj
1—0,. Napochim Cluj —  Der
mata- Cluj 0—2, Victoria Some
şeni — Olimpia Gherla 3—2, 
Metalul Roşu — Victoria' Dej
4—2, Tehnofrig — Cimentul 
Turda 2—1. în  clasament. con
duce detaşat Dermata C lu j cu 
40- de puncte (+66 la golaveraj), 
urmată pe locul 2 de Minerul 
Iara cu 32 de puncte' şi pe 3 de 
Victoria' Someşeni eu 30 de 

puncte. Pe locurile 15-16, Vic

toria Dej cu 14 puncte şi Prod

furaj Iclod cu ff punctc.

Să trecem -la rezultatele tn-

CAMPIONATUL JUDEJEAN : 

DE FOTBAL

registrate în etapa a XIX-a a 
seriei PR O M O Ţ IE :D rom ex  C lu j 
•— Arieşul- M. Viteazul 4—0, 
Autobuzul C lu j — Farmec; C luj
2—0, Sinterom- Cluj — Someşul 
Boriţida 2-—0, CFR II C luj — 
Spicul Luna 8—0, Napomar C iuj
— Comerţul SMA Mociu 4—0, 
Refractara Turda — '  Vlădeasa 
Huedin 2—1, SOMVETRA Gher
la —  Arieşul C. Turzii . 1—0. 
Gloria Turda a stat. In  clasa
ment: pe locul 1 -— , Napomar 
C lu j cu 27 dş puncte, urmată 
de DROM EX Cluj — 26 de 
puncte (4-29) şi Sinterom. Cluj
—  26 de puncte (+26). - Ultime

le două locuri, 14-15, : aparţin 

echipelor Someşul Bonţida cu

• i l  puncte şi Comerţul Mociu cu

10 puncte.

Andrei REISINGER,

PROGRAMUL

unităţilor comerciale din municipiul Cluj-Na

poca in perioada 25, 26, 27 aprilie 1992 şi 
1, 2, 3 mai 1992

#  25 APRILIE. Unităţile din sectorul alimentar 
ţi legume fructe voi- avea program do funcţionare 
Intre orele 7—15. Unităţile pentru dcslacerea plinii - 
vor avea program dc luncţionarc între orele 6—19.
• 4  20 APKIIIK St-ctorul alimcniar.’lejnme-fruc- 

ie şi neatimentar va fi închis.

O  27 APK1LIE. Sectorul alimentar, legumc-fruc- 
<c şl nealitrsentar va fi închis. Unităţile de desfa* 
Cerc a plinii de po str. Horea nr. 38, Năvodari nr. 

Trăiau. Berăriei fl Ioir Mejter vor avea program

de funcţionare orele 7— 12. ■ .
O  1 MAI. Scctorul alimentar, neatimentar şi' ie- 

Bume-frurte va fi în ch is .’
O  Z MAI. Sectorul alimentar, neatimentar şi Ic- 

gume-frucle va funcţiona după programul, normai 
al zilei de sîmbătă.

#  3 M AI. Sectorul alimentar, nealiinontar, Ic- 
Sunje-frucle va fi inchis.

UNtTATILK DE A l.IM IîNTAŢIE PU ilL lCA 
VOIC FUNCŢIONA ASTFEL: . ;

O  25 aprilie — după proţramui obişnuit de sîm-- 
b ită : 26 şi 27 aprilie —» după . programul. zilei de 
duminică: I şi 3 mal — . după programul zilei de 
duminică; 2 mai —  după programul obişnuit.

O  COFETĂRIILE VOR FUNCŢIONA ASTFEL; 
26, aprilie şi 1 mai toate unităţile vor f i '  închise; 
25 aprilie — 'după programul obişnuit; 27 aprilie, 
2 ţi 3 mai — după programul riici do duminică.

Astăzi, programul ""începe Ia 
ora 9 cu emisiunea Bună dimi- ' 
neaţa! Actualităţi la ora. 10, ur
mate de emisiunea-concurs de -■ 
muzică şi dans pentru .copii, in
titulată „Ţip-top, mim-top*1.:; La 
ora 114®. vă recomandăm un 
documentar , artistic consacrat 
Indoneziei, Emisiunea Viaţa 
spirituală este situată astăzi sub-, 
semnul marii sărbători a Paşte-: 
lui. D in 'şum ar rubncilo: „Rugă 
înairjte de naştere11, „Jertfa iu
birii", „Adevarat a înviaţi-1, 
„Semnificaţie şi simbol-1 -şi al
tele. , Astăzi, de la ora 12,30, 
rintă pentru dumneavoastră un 
) mare artist: Luciano Pavarotti. 
Evenimentele interne ale săp- 
tăm înii le puteţi urmări- în sin-' 
teză în cuprinsul emisiunii 7X7 
de la ora l3,33. Actualităţi la o- 
ra 14, apoi Tale-clubul de sîm
bătă (14.10). — din cuprinsul ; 
căruia vă recomandăm transmi- 7 
siuniie directe alternative de la 
Ploieşti şi Oradea, unde se des
făşoară Camipionatele interna
ţionale de gimnastică sportivă 
şi ritmică aie României do- ' 
cumeritarul eorisacrat Drumului 
mătăsii (181- La 'ora 18.30 vă in 
vităm la - un concert de excep
ţie: vom asculta „Ultimele . şap
te cuvinte1 ale lui Iisus' pe cru- * 
ce" ; de- Joseph Hâydn, în in
terpretarea Orchestrei de cameră 
a Radio difuziunii dirijată 
de L. Bacs, Emisiunea Mapa
mond- la  ora- 18.45. Teleenciclo- 
pediâ !a ora 19.15- şi,-, după Ac
tualităţi,; ultima parte a filmu
lui „Iisus din Nazaret”' (20;35). 
Din- nou Actualităţi lă ora 23,40,- 
după care- .in juru l orei 23,50 ' 
v ă  invităm să asistaţi la trans
misiunea directă a Sfintei SIilj- 
be a învierii Domnului nostru 
Iisus Hristos, de la Catedrala 
Patriarhală. „Armoniile nopţii'’' 
se intitulează enisiunea muzi-, 
cală de la  ora 0,50, în care-i 
vom asculta într-un recital de 
chitară acustică pe Cristian A- 
livej .şi Cornel Voiceseu. La ora 

.-.1,05 — episodul 7. din serialul

american Intitulat «Eu spionez*.
. In  încheierea programului —’ 

Video-discotecă internaţională, 
îh juru l orei 2. Bună dimineaţa’; 
vă spunem duminică, în ziua 

_ Sfintelor sărbători ale Paştelui, 
emisiunea care debutează la 
ora 3,30 fiind consacrată acele
iaşi moment, solemn al creştini-' 
•tăţii. Celor „mici le recomandăm 
să vimiărească,. de la- ora 9,-e- 
mişiunea „Abracadabra1*, iar la 
ora 9,30, episodul- 4 ă l serialului- 
„Operaţiunea Mozart!*.- Emisiu
nea, V iaţa satului va f i ; trans
misă dum in ică la  ora 10, gene
ricul acesteia fiind" „Ziua în ca
re ne-mpăcăm cu toţii:, ţăranii;

, păm întul, agricultura11. Lă ora 
I I '— ediţie speeială a emisiunii 
Lum ină din lum inăr de Sfintele 
Paşti vom ' asistii, în transimisi- 

r une directă, la  slujba * celei de 
a doua învieri, de la; Catedrala 
Patriarhală. Obiceiuri de Paşti 
d in  Bucovina- şi Scheii Braşovu
lui în  emisiunea- de 13,ora 13,30. 
Din: programul după^amiezii vă 
recomandânt ' Video-magazinul 
(14.10T, transmisiune - directă de

- la Ploieşti a. finalelor. ţie aparai 
te din cadrul Campionatetor in
ternaţionale de gimnastică spor
tivă . ale Românieii - emisiunea. 
Convorbiri, de duminică, al că
rei invitat este aead. Ştefan > 
Mileu (17.50). şi, la ora !it.35 
Studioul- şlagărelor.- Filmul se
rial „Dallas1* la- ora 19,05, ur
mat de Actualităţi: (20) si emi
siunea Duminica- sportivă-(20,3?). 
I«v ora 20-.45- vă invităm la 
fiim : vom vedea comedia -lirică 
intitulată „Clarence“ (S.U.A., 
1990J; în- care este- vorbă des
pre un înger păzitor care co
boară- din R a i pentru a rezolva 
necazurile unei- familii. „Ce 
ne-aduee ieouraşul Dacă
doriţi, să aflaţi, vă recoman
dăm să- urmăriţi tele-spectaco* 
lu l umoristic-mwzical. de la ora 
22",15; în eare-Ii vom- vedea pe 
cei mai apreciaţi' comici- românij 
alături» de la fel- de eunascuţii 
interpreţi de: muzica - uşoară . 
Mîrabela Dauer, D ida Drăgan, 
Oana Sîrbu,, Gabriel Cefabiţă şi 
alţii. După; .Ultimele ştiri., care 
vor fi-. trăiftmise îtv. juru l orei
0,15;. m elodii de neuitat cu Ma

ria Dranomiroiu-, Carmen .Rădur 

lescu-Oprea, Gahriela Sauciuc, 

Ana Pctria, Dan Spătaru, Ale- 

xandru Jula- (0^30).

Teatrtii rtajiondi —  Ctirsa ţie 
şoareci, marţi,' ora -19 - 
j  Teatrul de păpuşi, prezint.^ 
duminică, ora 10,30: liansei şi 
Greţel (secţia maghiară);— orn 
12: Poveşti cu . animale (secţia 
română). . .

Universitatea . liberă, prezintă 
marţi-, ora ,17, în sala mică a 
Casei universitarilor,; - expune
rea: Din Istoria învăţăm întului 
Tehnic Superior din România. 
Prezintă: prof. univ. dr. Cons
tantin Tudosie; ora 18, expune-J 
rea r . Catedrala- Romano Catolică 
de' la A lb a  Iulia — un monu
ment de Artă- romanică. Pre
zintă cu’ diapozitive: dr. ■ Gheor
ghe Ariori.

PROGRAM UL FILMELOR 
DE LUNI

O ÎNGERII JUSTIŢ IARI (9; 
11; 13; 15; 17; 19) — Republica
•  ANUL DRAGONULUI (11; 
13,30; 16 ;18,30) sala A •  PRO
GRAM  VIDEO (12; 14: 16; 13) 
sala B Dacia . •  LA M A RG I
NEA ORAŞULUI (11; i3; 15; 
17; 19) .sala A •  PROGRAM 
VIDEO (12; 14; 16; 18) sala B 
Mărăşti. »  FANATICUL (9;
11) • .  V IDEOCINEMA (13; 15; 
17; 19; 21) — Victoria •  UN 
V IK IN G  V IN E  DIN  SUD (11; 
13; 15; 17: 19) — Arta. Favorit
— Renovare •  M I SE SPUNE 
„BHUCB LEE" ţ l l ;  13; 15; 17;
19) — Timpuri noi ®  A L IG A 
TORUL (11; 13; 15; 17) ~  Ca
pitol.

UAIJIO C I.UJ

MARŢI, 28 aprilie; 6,00—8,00 
Bună dimineaţa: 'Actualităţi.' 
muzică, publicitate; 10,00 Jn- 
foquick; 10.05 Divertisment mu
zical; 10,30 Limba noastră: Un

nume tipic remânese. Basara
bia;. 11.10 Omul; şi- societatea;în 
căutarea unei definiţii' ~  Demo- - 

„ craţia; 11,30 C fn^c -şoptit:; „Cu 
moartea pre moarte: tiăleînd...";
12,00- Cronica muzicală;- 16,00 — 
Pro natura: Specii noi şi specii 
ameliorate: 16,30 Radia: Disco 
Rock Club; 17,00 O  oră pentru 
toată lumea: Actualităţi ,$i- mu
zică; 20,00 Du-te dorule depar
te: Muzică- populară la cerere;
20.30 Lecturi -literare; . H.G. 
Welis, „Oul de cristal” —. po-

. vestire; 1

. M IERCURI,, 29 aprilie: 6,00 
—8.00' Bună- dimineaţa: "Actua
lităţi, muzică; publicitate; -10,00 
Infoquick; 10,05 Ambinet 2000: 
Clientul nostru? stăpînul- nos- 

J ru ;  psihologul de marketing şi 
economia de piaţâ; 10,35 Ano
timpuri - muzicale: ' ReSpighi,

. „F întînile Romei'*; 11,00 Agora: 
Politică şi ecologie; 11.30 Inter
preţi de muzică populară; 12,00 
Reporter *92: Ediţie realreată la 
Miercurea Ciue; 16,00 Meridi
ane titerare: Arte viscerale;
16.30 Supersotind; 17,00 O oră 
pentru toată lumea: A ctua lită ţi 

şi m uzică; 20,00 Du-te dorule 
departe- Muzică populară la ce
rere; 20^30 -Chemarea pămîntu
lui: Ce fac şi cum fac . . .  in
tegratorii; 1

* > . •’ v
PROGRAM UL TV:

v. '•
MART». 28 aprilie: 8,45—9.00 

Panoramic;*. 9,00 — 9; 15 . Obser
vator: Primăria Satu- Mare: 9.15 
-9.40- Diotima: False po lem ic i 
în cultura r română — . dezbate
re; Simpozion. „I.L.1. Caragiale*1; 
9,10—10, DO Excelsior: Medalion, 
pictorul Laurenţiu -Buila;

MiERCUIU,' 29 aprilie: 8,45 -
9,00 Panoramic; 9,00—9,30 Azi, 
pentru voi, desene ■ animate; 
9,30-^10,00 Music Sirop; .

j o i .  30 aprilie; 8,45 —9,00 — 
Panoramic: 9,00— 10,00 Emisiu
ne ia  .limba maghiură.
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/

; v

# S
* i

iMint

ija  15 aprilie a.c. a "luat fiinţă l a  Cluj-Napoca 
Sucursala, judeţeană a unei noi instituţii bancare 

. — BA.VC POST — S.A Sediul sucursalei se afla 
In clădirea Poştei -centrale din ştr. Doja. Despre 
noua Instituţie .bancară am  discutat cu d-1 direc
tor Ioan Jecan. Iată ce am aflat: ,
" Sucursala băncii Îşi organizează, în  prezent, f ili
ale: în oraşe şi municipii, agenţii .şi birouri în lo
calităţile rurale. Marele avantaj pe care îl au cei- 
care solicită serviciile acestei instituţii este acela 
că pot efectua operaţiuni bancare, la-toate oficiile ■ 
poştale. Deci, Banc Post, acţionînd şi prin  un ită
ţile poştei, este banca eu cea . n ia i. mare reţea -şi 
mai apropiată de domiciliul cetăţenilor, este banca 
care _se adresează şi vine în sprijinul celor mulţi. • 
Pe lingă activităţile specifice fiecărei bănci,, noua 
instituţie, are anumite particularităţi şi oferă di
verse facilităţi celor care îi solicită serviciile. Cre- 
’d iţele- pentru populaţie (persoane fizice), cu termen 
de rambursare p înă la un an se acordă cu o -do- 
bindâ de 20,5 la sută, între 1—5 ani cu 30 la 
sută, iar pîriă la 15 ,ani cu 27 la sută. Avanta
jos, nu? Pentru agenţii economici se acordă cre
dite ţde producţie) pentru maximum 30 de zile..

cu dobîndă de 29,5 la sută. Dobînzile pe care Ie 
acordă banca pentru depuneri sint de 19, respec
tiv 26 la  sutâ (aceasta în cazul menţinerii stimei 
depuse cel puţin un an). In  exclusivitate In  sis
temul nostru bancar, două instrumente: Libretul 
nominal de economii', la vedere, ţi CEC-ul de eco
nomii cu sumă fixă de 25.000 lei cu dobîndă de 20 
la sută, care pot fi utilizate la toate unităţile şi 
subunităţile Băncii Poştale $1 la oficiile poştale din 
întreaga ţară. •

Avantaje sînt Încă multe. In primul rînd unele 
facilităţi, pentru operaţiunile bancare -ce se execu
tă pentru unitătile de poştă şi telecomunicaţii, ron- 
tinuînd cu procentul scăzut de comision pentru 
operaţiunile la celelalte categorii de depozitanţi.

C a Ia orice început, şi sucursala din Cluj-Napo
ca se confruntă cu unele greutăţi datorită. în pri
mul rînd, insuficientului spaţiu, mai ales jfentru 
relaţiile cu publicul. D-1 director Jecart ne-a spus, 
în încheierea discuţiei, câ speră în ajutorul.actu
alei conduceri a primăriei municipiului Cluj-Na
poca, deosebit de receptivă. ,

' • Ion G O IA  >-

■ r  < a - ' * <ţ. ^ '

(Trinare din pag. I a»

luiaro p c  păm int în calitatea 
de „trecător". ;

Dacă dupâ noaptea cea niai 
lungă. Crăciunul marchează -creş
terea zilei, creşterea lum in ii fa- 

•ţa de întunerec,. sărbătoarea în 
vierii ne plasează în plină ascen-: 
sitme a lum in ii; după pragul cos
m ic a l echinoxului de primăva
ră, ne îndreptăm -spre ziua eea 
mai lungă, spre -0 împărăţie a 
soarelui, spre incandescenţa ace
lor zile şi nopţi de Sînzîiene. Dar 
p înă la bilele verii, mai avem de; 
parcurs m inunile învierii naturii, 
acea -explozie vegetativă; bucuria 
păsărilor, a animalelor care-şi pă
răsesc bîrlogul, îşi regăsesc cui- 

■ burile şi- trăiesc inconştienta.sen
zaţie a mecanismului biologic 
specific p r im ăve rii.; , pregătirea 
pentru naştere^ noi? generaţii de 
vieţuitoare ale păm întului. .„

Pastile ne  m ai aduc aminte de 
legende şi m ituri ale căror sem-. 
nificaţii. mai ridică semne de în
trebare îa : porţile înţelegerii şi 
priceperii. No aducem aminte de 
acele ouă din  coşul aşezat la- pi
ciorul crucii peste-care au- p i
curat stropi de sînge. Oul, acel

■

- simbol, al regenerării, locul în ca
re se întîm plă miracolul naşte- 

’ r i i . . , peste acesta _ curge - sînge, 
principiul vieţii din corpul ome
nesc, care -consfinţeşte metamor- 
foza si generează un simbol pen
tru veacuri şi- m ilenii. Şi; iată câ 
oul roşu — azi în multe culori,

• încondeiat după -cele mai diferi
te tehnici — intră în  tradiţia fol-

* do r ic ă ,' devine simbol al Paşte- 
; lu i, pentru o mare arie etnogra

fică, în  care ‘ spaţiul nostru ro-
_ mânesc ocupă - un  Ioc semnifica- 

tiv.. . . -
^Sărbătoarea ' Înv ierii rămîne 

1 praznicul primăverii, un simbol 
al. marelui mister al transformă
rii, a l trecerii peşte un prag, de 
la bobul de griu la spîcul care la 
rîndul lu i va dărui sămînţa anu
lui care vine. Progresia matema- 

: ţipă este uimitoare, ca: şi miste
rul în sine, de la . bobul de grîu 
la lanul care se unduieşte şi asi
gură hrana" oamenilor, dar şi să- 

. mîriţa pentru anul următor. - V 
,Sa sperăm că sărbătorile. Invi- 

' erii vor fi pentru noi, în  toţi anii 
care vin, reala noastră şansă de 
transformare, de care atît de 

, m uit depinde sănătatea, noastră 
a tuturor.

ECONOMIA DE PIAŢĂ ARE STIMULENTELE 
COBTRiNGERILE SALE

generale şi prezidenţiale.. D in ce
le prezentate joi de premier am 
înţeles că' lasă viitorului guverrt 
nu poveşti, cum a preluat dom- 
nia-sa, ci un program coerent, 
precis, de dus pînă la  capăt in 
următorii ani. Indiferent de co
loratura viitorului parlament şi 
executiv, anumite direcţii funda
mentale, bazate pe criterii ştiin
ţifice. n u  pot fi ocolite dacă do
rim  să progresăm.

Şi dorim acest lucru. Vom su
feri în  continuare, probabil mal 
puţin, deoarece discrepanta ve- 
nituri-preţuriv nu se-va reduce 

, chiiir atît de  repede. Ne vom du
ce crucea suferinţei mai departe, 
dar speranţele de mai bine nu 
trebuie să ne păsărească. Multe 
d in  necazuri n l le-am făcut noi. 
multe n l le-au făcut alţii. Se pa
re, Insă, că începem să ne cjps- 
chldem ochii, sâ revenim ia  re
alitate, să no tncredcm In  pro
priile forţe.

(Urmare din pag. I-a)

liniem este profesionalismul şi 
realismul analizei şi prognozei.

Ş tim . în lin ii =marl„ ce ne aş
teaptă. ştim că întregul cost al 
tranziţiei ta economia de piaţă 11 
suportăm noi toţi, şi în  primul 
rînd cei care trăiesc d in  venituri 
salariale. Trecerea la economia ■ 
de piaţă nu este un joc de copil, 
nu poţi ieşi d in  „jocul1* -econo
m iei de piaţă după ce al intrat 
în  e t  sau să-t impui alte reguli. 
Economia de piaţă are stimulen
tele şl - constringerile sale, noi 
simţind pînă acum mal m ult con- 
strîngeriie..

Nu putem -decit saluta răspun
derea în  guvernare de care dă 
dovadă echipa d-lui Stolojan. şi 
In  prim u l r înd  domnia sa. Nu a 
dovedit nici o  clipă că este doar 
un guvern <le tranziţie, care are 
ca "Obiectiv principal organizarea 
({ desfăşurarea alegerilor locale,

■ Iată că se înmulţesc m inciuni
le în  viaţa politică , şi socială.. Şi 
nu este vorba despre -cele neîn
semnate, pe care fiecare le .pro
ducem" zilnic, uneori cu scop ca
ritabil (nu-i aşa ?). ci despre m in
ciuni „serioase**,-cu implicaţii în  
destinul unor persoane importan
te. N-aş vrea să m ă tjprosc la 
ceea ce se scrie in unele ziare 
despre d-1 Câmpeanu, acuzat că 
ar avea o înţelegere secretă eu 
preşedintele llfescu. Acuză pe ca- , 
re <3-1 Câmpeahu o respinge, asi- ' 
gurîndu-i pe cei ce scriu âsţfel 
de lucruri despre dînsul că nici 
vorbă nu poate fi « a  ele să fie 
adevărate. Cineva minte: în  toa
tă această poveste: ori gazetarii 
respectivi, ori d-1 Câmpeanu.

Relaţia specială (existentă sau 
nu) a domnului Câmpeanu cu d-i 
Iliescu nu interesează însă, -deo
camdată' foarte mult. Sau nu în 
gradul în care dorini să şttm da
că raportul -comisiei parlamenta-' 
re pe marginea presupuselor fra
ude ale .guvernului "Roman con
ţine date reale.- Un " fragment al 
raportului a fost, recent, citit în 
Parlament şi, prin Intermediul 
Televiziunii,'*, am rrputut a f la .; tle 
exemplu, că Ministerul Culturii a 
cheltuit sume mari de bani,, dc 
ordinul zecilor de milioane. In
tr-un mod care poate f i : încadrat 
ca: deturnare de fonduri — cel 
puţin. La, fel. Ministerul Tine
retului şi Sportului a alocat m i
lioane -de lei unor activităţi ne
specifice. Ca răspuni la această 
acuzaţie, d-1 Duvăz. fostul titu
l a r  a î ministerului» : sT venit la 
Televiziune cu un  text ‘d in  care 
nimeni n-a înţeles nimic. Expre
sii ca: „am dovezi", „dărîm  eşa
fodajul -de m inciuni* id in  rapor
tul Parlamentului — n.n.), „min
ciunile-comuniştilor1' etc. nu înlo
cuiesc răspunsul concret, care să 
convingă: tn raport s-au adus a- 
cuzaţii foarte precise, dar fostul 
ministru n-a produs nici o do
vadă că ele n-ar fi adevărate. 
Afirmaţiile sale răm în simple 
m inciuni —  pînă la  proba contra
rie.

Vaier CHIOREANU

STADSUL LUCRĂRILOR AGRICOLE
Un fapt îmbucurător; în  u lti

mele zile a  crescut ritmul in -exe
cutarea lucrărilor agricole de pri
măvară. Această constatare ne , 
îndeamnă să ne întrebăm unde 
am fi acum, dacă de la înce
putul primăverii am fi imprimat 
măcar ritmul actual deşi nici a- 
cesta nu reflectă în întregime po
sibilităţile de care dispunem ? w 
Ş-ar putea face calcule pentru a 
"răspunde la  întrebarea enunţa
tă, dar acestea nu ar mai avea ■ 
nici -o valoare practică pe tarla
le. Dar iată cum stăm la sfîrşi- 
tul acestei săptămîni. Din supra
faţa totală prevăzută pentru în- 
sămînţâri a fost arată 70 la su
tă, existînd premise reale pen
tru încheierea acestei lucrări în 
timp" util în  vederea însăminţă- 
rii porumbului.

Pentru griul şi orzoaica de pri
măvară epoca optimă de semă- 
n âţ a trecut,-aşa că vom rămîne 
la suprafeţele realizate pînă a- 
cum  (720 ha cu grîu şi 13.172 ha. 
cu orzoaieă). Sfecla de zahăr este 
semănată pe 15 la  sută d in  su

prafaţă. floarea'soarelui pe 91a 
sută; plantele de nutreţ tot- pe 
9 îa sută. ~ ;v ' .

Eforturile cele * mai mari vor 
fi concentrate. In Următoarea pe
rioadă, la semănatul. porumbului 
căruia îi vor fi destinate şl su
prafeţe din cele râmase neculti
vate în toamnă. I.a ora actuală 
este procurată sămînţa şi semă- ■ 
nătorile sînt pregătite. Este ne
voie doar de căldură şi de o-bu
nă organizare a muncii pentru 
încheierea acestei lucrări în cel 
niai ' scurt thnp posibil. - Este 
demn de semnalat faptul că în  
zona Turzii semănatul porumbu
lui-a început. Agromec Turda a 
arendat 1100 ha de teren de la 
producători, care în  toamnă vor 
prim i o parte din recoltă. Se lu
crează ca la carte, ceea ce con

stituie o garanţie a unor produc-. 

. ţii ridicate.

Iată s> iniţiativă care, socotim, 

merită extinsă; -

Ion aus

: Perspectivele de reintegrare. 
Socială a - celor care se află în 
penitenciare şi execută o pe
deapsă sînt legate dtreet de 'cu
noaşterea a una-două meserii 
cu. o mai largă căutare în viaţa 
civilă. - 

In  conformitate cu H.G. ; nr. 
228/1991, şi celor aflaţi în  de-- 
ten ţie l i  se oferâ posibilitatea 
de a redeveni, după executarea 
pedepsei, utili societăţii. \ Cu 
sprijinul direcţiilor de muncă 
şi protecţie socială se pot orga
niza cursuri de calificare şi re
calificare şi pentru cei aflaţi în 
detenţie. .. _ ' \

.. Un astfel de curs în meseria 
de bucătar s-a încheiat, recent, 
la penitenciarul d in  Gherla A-

cesta a fost .absolvit de 26 de 
deţinuţi de la mai tm ilte.peni
tenciare din ţară. Şi. după cum 
este firesc. * dupâ încheierea 
cursului a urmat un, examen ca
re s-a desfăşurat sub semnul u- 
nei severe exigenţe. Pentru a 
argumenta această afirmaţie, 
menţionăm câ fiecare cursant a 
asimilat în  amănunt 1400 de re
ţete culinare de o:mare diver
sitate. Comisia de examinare a 
evidenţiat nivelul înalt de pre
gătire al cursanţilor.

-In pregătire se află şl alte 
cursuri de calificare, cel mai a- 
propiat fiind, unul de cofetar- 
patisor. ^

i .  r .

P R I M I M  L A . R E D A C Ţ I E
In  legătură cu articolul din „Adevărul de C lu j1*, 

nr. 597 din 02. 04. W92 „Mînca-ţi-aş curentu*. nea- 
m u le r, vă comunicăm -următoarele'

1). In  cursul anului 1991 s-a terminat în  cartie
rul „Cetatea Veche“ al oraşului Huedin racordul 
electric 20 kV, postul dc transformare şi reţeaua 
stradală de Joasă tensiune pentru electroalimenta
rea unui num ăr de 130 de gospodării existente tn 
acest cartier, creindu-se,condiţiile ca tn baza cere
rilor individuale să se treacă ia executarea insta
laţiilor Interioare şi a branşamentelor electrice.

2). P înă în  luna decembrie 1991, s-au executat 
cu forme legale instalaţiile interioare şi branşa
mentele aferente la  doi abonaţi cu carc F.Tt.E. C lu j
—  Centrul Huedin a Încheiat contractele do furn i
zare a energiei electrice.

3). Conform programării, montarea contoarelor 
ţ l  alimentarea beneficiarilor se va face cot m al

tirziu în cursul lunii iunie 1992.

4). Cazuriler' constatate de dvs. care datează cel 
m ult d in  luna decembrie 499! (în acea perioadă 
s-a pu s ’ sub tensiune noul post de transformare 
caie alimentează zona) au creat consecinţe care pot 
fi recuperate imediat, avînd în vedere că întreaga 
zonă eşte contorizatâ din postul. de transformare.

5). Pentru preintlmpinarea )n'continuare a unor 
stiuaţil similare tn zonă RENEL» —- filia la C luj a 
stabilit măsuri concrete care au. fost însuşite de 
delegatul comunitătif romilor d in  zonă, avertlzînd 
asupra consecinţelor dezastruoase care se pot ivi In 
condiţiile repetării unor astfel de ac ţiun i. (incen

d i i .  accidente prin electrocutare) . ‘
Consideră© acţiunea desfăşurată de dvs-..deose

b it de utilă, exprimlndu-ne speranţa câ publicarea 
în  ziarul dvs. a completărilor de mai sus va adu- 

. ce o  Imagine m ai d a r ă  asupra cazului prezentat 
în  articolul dvs.

F ilia la  da reţei® elccfrico C iu j 

Director, C abrid  RUGA
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VENEŢIA -  UN ORAŞ CARE MOARE?
Poate despre nici o aşezare o- 

meneaseă nu s-au povestit sau 
nu s-au scris aîtea ca despre ora- ' 
şui dogilor, lainica Veneţie, vre
melnica stăpînă a Mediteranei. 
Dar despre fiecare loc pe care-1 
cunoşti chiar înainte de a-1 ve
dea (sau ti se pare că-1 cunoşti) 
şi Veneţia cea adevărată ţi se o- 
feră printr-o lentilă cu dioptrii ' 
diferite/ în funcţie de fondul a-

■ cumulai, de ceea ce înainte de a 
pătrunde în oraş ai auzit, ai ci- . 
tit sau ţi-ai închipuit despre aces
ta. Veneţia este un oraş unic. ■ 

Sosind acolo şi încercînd să 
uităm tot ceeace ştiam şi sâ tre
cem peste clişeele prefabricate, f 
ne-am amestecat cu voluptate în 
mulţimea pestriţa a turiştilor şi , 
am încercat să vedem şi să înţc- ' 

'letrem Veneţia cu ochii propriu- - 
lui nostru':suflet. Am admirat ce- . 
lebrul San Marco, ne-am străduit . 
să nu tulburăm porumbeii din 
marea piaţă, am străbătut Pală- . 
tul Dogilor cu .aceleaşi ,sentimen- , 
te -peicare acesta le-a ţ-erzit m i
lioanelor efe vizitatori de pe în-- 
treaga planetă. Am rămas minu- ; 
te în şir contemplind (fără invi
die) miliardele etalate pe sute de ;

. metri de vitrine sub formă de 
pietre preţioase, bijuterii din aur, 
porţelanuri sau sticlă de MUrano, 
am suspinat la unison cu grupul 
de turişti cărora ghidul le '„re
cita" (pentru a" cita oară?) legen
da podului „suspinelor". . Ne-au 
înţepenit muşchii gîtului urmă
rind ore întregi, la-Academia de 
Arte, defilarea^ nesfîrşitelor pîn-

J U S ^ f y A L . —

ze, vestite, zăbovind,, fireşte, aco
lo unde pe plăcuţele numerotate 
era trecut un nume magie: Ti- 
ziano Vaceellio. Ne-am plimbat 
paşii prin forfota cosmopolită şi 
interlopă de pe Ponte Hialto, ain 
tresărit interesaţi cînd ani des
coperit casa în care a trăit con
troversatul Casanova şi ne-am 
oprit obosiţi, prăbuşindu-ne „lin
gă statuia unui alt mare fiu a! 
cetăţii: Carlo Golrieni.
: Mai presus - de. aceste minună- 

.ţii-devenite clasice, , ne-a uim it şi 
ne-a înclntat aerul de unicitate ■' 
al acestei incredibile,aglomeraţii

urbane care, potrivit unor specia
lişti, este sortită pieirii. Ne-â a- 

'm uzât .o contravenţie petrecută 
pe unul din canale, cînd poliţia 
fluvială a amendat un * conducă
tor ele barcă cu motor pentru ...' 
depăşire nepermisă. N-am înţeles 

... cum pot trece doi oameni- deoda
tă pe cîte o străduţă lată de nici 
un metru. Şi ni s-a părut de un 
tragism sinistru faptul că ..proce
siunile funebre se desfăşoară pe 
apă iar dricurile nu sînt altceva 
decît faimoasele gondolp.

. . .S e  spune că marple" Tiziai- 
no avea aproape 90 de ani cînd 
a izbucnit ciuma în cetatea Sfin- 
tului Marc-o. Aflînd, pictorul a

- vrut să se slaveze plecînd la 
nişte prieteni * în alt oraş: dar. 
porţile Veneţiei • erau ferecate şi 
nu sTau deschis nici pentru cel 
căruia împăraţii îi ridicau pene
lul scăpat pepodea.

'Nn, Veneţia nu este un oraş' 
care moare. O frumuseţe clădită 
pe milioane de „trestii gînditoa-: 
re“ timp de secole nu poate li 
nimicită de forţele oarbe ale ria 
turii, fie ele puternice, persisten
te, perfide sau insistente •

' Dorin ALMAŞAN'

TIST: Aveţi puîcre de coiirâijcre?
Puterea de convingere este o 

calitate relativă şi rară. Relali-' 
vă, pentru că depinde de mediul 
care ne înconjoară şi rară pen
tru motive mai puţin cunoscute, 
poate pentru că liderii naturali 
se evidenţiază dintr-un număr 
mare rie oameni. încercaţi să"ve
deţi în ce măsură aveţi această 
calitate; marcind prin DA sau 
N(J afirmaţiile de mai jos. .

I. In  copilărie conduceam .ade
sea pustii de-o seamă cu mine in

• „expediţii" şi diverse acţiuni. '- 
.2. Dacă mi se cere o. părere; mă

■ gindesc înainte de a o da şi e- 
ventuâl o însoţesc cu argumente. 
... 3. Consider .că nu.,este necesar 
ca o acţiune să -fie justă pentru 
ca o persoana. cu putere de conf 
vingere să determine pe altcine
va s-o' facă. ' • • - .

4 Cînd am de rezolvat x> pro
blema profesională grea, mn în- 
căpăţînez,să-i dau de cajsăt.

5. Dacă 'trebuie-să iau cuvîntul 
într-o adunare, rni se, pune u  v 
nod în gît şi mă bîlbîi.-, '

i j. Mă cert adesea cu ' persoane 
cunoscute sau necunoscute.' : 

:7." Insistr. uneori să convirtg - pe 
.cineva-.-.chiar şi .de lneriiri care 
ies din sîera competenţei rriele. 

'H. E de ajuns sa am o idee

FENOMENUL „P0R0R0CA”
Fluxul şi refluxul Oceanului 

Atlantic provoacă-.pe fluviul A- 
mazon (cel mai mare din lu
me ca debit), fenomenul nu
m it “Pororoca", ce se manifes
tă sub forma unui val înalt de 
circa -4,5 m, pe o distanţă de 
aproape 1000 de kilometri," de 

-la est. spre vest şi invers. ; Ama
zonul izvorăşte din Anzii Peru- 
vieni. la circa 100 km de .coastă 
Pacificului. Fluviul, în lungi
me totală de 7025 km, curge de 

,1a vest spre; est "prin trei ţări 
(Poru, Columbia şi Brazilia) şi" 
se varsă în Oceanul Atlantic. 
Bazinul hidrografic al Amazonu
lu i este de 7,2 milioane kmp, 
iar debitul la vărsare este de
150.000 mc/sec. Pînă la ‘ oraşul 
Manaus, Amazonul este naviga-, 
bil cu vase de mare tonaj, iar 
mai departe, pină la Iquitd" — 
Peru, este navigabil cu vase 
mai Iniei. .Lăţimea fluviului la 
vărsare este de 80 "km, iar în 
zona : deltei chiar mai mult. El* 
are peste • 1100 de afluenţi, Iar 
npdc sale reprezintă o cincime 
din “apa dulce" a Terrci. In 
apele Amazonului trăiesc peste 
2000 de specii dc peşti, alături 
de care pot fi înliln ite şi delfi
nu l supranumit " I'e tK  - - *

~  UNU)

nouă şi's-o pun în practică sau 
să vorbesc despre ea, pentru ca 
la prietenii mei să-apară tendin
ţe asemănătoare. . > _ r.

9, D,«că se cere o favoare şefu
lui din partea colectivului, sînt 
adesea delegat să discut proble
ma respectivă cu el.
• 10 Cind iau cii vi p. tul într-o în 

trunire, ştiu să 'tac linişte pentru 
a putea fi aşcultat. . ; s .

11. Lucruri ca fumatul într-o 
încăpere sau deschisul unui geam 
Intr-un compartiment de tren ‘le 
fac fără să m a i' cer permisiunea 
cuiva,, pentru câ ştiu că de regu
lă, n u 'm i se pune niiheni împo
trivă. : . „

12. Consider că am păreri- în 
totdeauna. juste. în "toate dome
nii ie care mă interesează. .. '„.

13.: C-înd eram ni.ic, „mîricdm" 
adesea bătaie de îa cei mai mari 
decît-mine. " ' ', 
''7 4 . Dacă se-întîmplă-să mă cert. 
cu cineva drag, reuşesc să-l con
ving: să-ne împăcăm , : î i ţ "  r-sţurt 
timp. '
- 35,'Irrii sfătuiesc adesea priete-’ 
nii să se îmbrace? într-un anu-; 
mit fel, să citească anumite cărţi,: 
să mănînce anum ite alimente etc.

şi constat că ei fac ceea ce le 
spun, 'chiar cu plăcere.

Adunaţi cîte un punct pentru 
fiecare, DA la 1, 2, 3, 4, 7,-8, 9,
10, 11, 12, 14, 15 şi pentru fieca
re NU la 5, fi şi 13.

REZULTATELE TESTULUI

13—15 puncte: Sînteţi mai mult 
decît convingător. Sînteţi agasant 
şi persuasiv.
’ 10— 12 puncte: aveţi putere de 
convingere. Poate că sînteţi acel 
„lider natural" de care vorbeam 
la • început. Aţi putea fi un prie
ten şi un mentor desăvîrşit, dacă 
aveţi şi înţelepciunea necesară a- 
cestei poziţii.

8—10 puncte: sînteţi nici prea 
convingător.,nici uşor de convins. 
Dacă ar fi să ne aventurăm în-* 
tr-o caracterizare mai de amă
nunt, am spune că sînteţi ..genul' 
■care preferă să- lucreze, pe cont 
propriu. : ;

sub f! puncte: mai uşor de con
vins şi : mai tihiid, aveţi adesea 
nevoie de un’ sprijin moral; de 
im - sfătuitor care sâ vâ îndrume 
sau .-măgar sâ.-,vă aprobe în ac
ţiunile pe care le întreprindeţi. - .

Epigrame
... : ‘INTERES. _ .’ ■■■■ ■

Deşi bărbatu-i e tin zbir, . 
suportă orice-argresiune, ■- ' ;* 
fiind, de altfel, nu mă mir, 
cu gîndul la succesiune... k

jG lI IC lt l;  CINE? '

Să oumpăr ouă,--•.mă scutiţi, 
Cu- toate că le "ieftiniţi”
De Paşti la • şevalet m-aşez,
Cu roşu v ă ... .încondeiez!

Lia b a r b o s u

I.A FRONTIERA

Cu toa tă 'm arfa  m-au oprit... 
Motivele? Nu milioane.

•De comunism m-au bănuit: 
Duceam doar scceri şi ciocane.

DAI UN HAN, I)A It FACE 
Adio! Plec. Şi negreşit 
îm i; veţi boci la căpătîi,
Că nu ştiţi , ce-am de pătimit 
Pe CFR la -cinsa-ntii..

’ , M ihai TICOGNOSTE

D IALOG EI.l-CTOKAL

— Alesul vostru umblă beat -f. 
.şi-n' plus îşi lasă şi' neifastfi, 

E-adevărat că 1-ăm. votat-' .•; 
dar crezi că numai pentru asta?:

ACTIVITATE * !

Vizitezi diverse locuri .......
unde-s muncitori ; .
şi .constaţi doar schimb de focuri 
între, fumători.

' Aristotel CiJl'CK.VNU

UNOR DEMNITARI
. »•. i

Ds drumul înspre Europa,
E i to t . vorbesc, (iar o . cam 
*■. scaldă:
Mai bine ar liia-o, tropa-tropa, 
Spre A frica!... E-şi mai caldă.

UNUI SEKAL1ST

De-abia dup-abst>]vire' se ■ trezi. 
Şi cugetă că şcoala pe^nserate, 
Deşi e printre, cele căutate,
Nu are cunoştinţele... ia-, zi.

. Ion B1NDEA

IN GRECIA — UN NOU MONUMENT
*“ O. echipă de cercetători, cău- 
tînd frontiera dintre două o- 
raşe antice greceşti^ a descope
rit, în 'mod cu totul neaşteptat, 
un monument gravat despre 
care se credea că a fost pier
dut. şi de a cărui existenţă se 
ştia ' doar. dintr-un document 
din secolul I  A. D.y operă a 
istoricului grec Plutarh, Deşi 

"echipa găsise monumentul (par
ţial distrus) în februarie 1990, 
guvernul grec a îritîrzîat anun
ţarea descoperirii. Raportul a 
apărut' în cele din urmă la fi- : 
nele lui^decembrie 1990, !a reu
niunea de la San Francisco a 
Archaeological Institute of _ A- 
merica. „Aceasta a fost una din
tre puţinele descoperiri; de , in 
scripţii atestate istoric" —■ a 
declarat revistei “Science News“ : 
cercetătorul John Campi, ' de la 
American School of Classical 
Studies d in  Atena. ,

Camp ,însoţit de patru stu
denţi ai Universităţii; din Cali
fornia (Berkley), au găsit mo
numentul' în vîrful unei coline, 
lîngă zona arheologică a Chero- 
neei, oraşul natal „al lu i Piu-' 
tarh. Descoperirea lor stabileşte 
clar localizarea^ unei bătălii în 
tre armata 'rom ană ce ocupa 
Grecia şi invadatorii din zona 
Mării Negre, în anul 86 I.: H. 
Savanţii' presupuseseră mai 
‘multe dealuri din juru l Chero- 
neei ca posibile locuri de des
făşurare a bătăliei pe baza des
crierii evenimentului de către 
Plutarh. Echipa de arheologi a 
descoperit, de asemenea, în jur 
de 50 de blocuri de piatră la 
poalele dealului, aparent rămă
şiţe ale templului dedicat zeu
lui Soarelui — . Apollo '— pe 
vremea lu i Plutarh, spune

Camp. Blocurile au trăsături 
specifice civilizaţiei Greciei an
tice. - ■■ - ' .  '

In  lucrarea lu i Plutarh inti
tulată „Viaţa lu i Sulla“, istori
cul^ povesteşte cum doi locui
tori din Cheroneea l-au ajutat 
pe generalul roman Sulla să 
obţină o mare victorie milita
ră. Trupe din Pontus. un re
gat la Marea Neagră; s-au ins
talat în  cîmpia, unui riu din 
nordulv Cheroneei, cu un deta
şament aşezat pe un deal cu
noscut sub numele - de Thou- 
rion. Sulla şi-a plasat infanteria 
între corpul pripei pal al forţe
lor pontice şi Cheroneea, dar 
nu a putut respinge escadronul 
de pe deal pînă cînd doi lo
cuitori ai oraşului, Homoloiehos 
•şi Anaxidamos, s-au oferit să-i 
conducă pe soldaţii romani pe 
o cărare prin spatele - Thourio- 
nului pentru a-i lua prin sur
prindere pe invadatori,, ! Planul 
s-a desfăşurat perfect; continuă 
Plutarh: 3000 de soldaţi din Pon
tus şi-au găsit moartea pe pan
tele ştîncoase ale Thourionului, 
permiţînd un atac victorios al 
romanilor asupra trupelor de pe 
rîu. Plutarh a notat faptul că 
Sulla a ridicat apoi două tro
fee de piatră pentru a sărbă
tori victoria — unul la  cîmpie 
şi. celălalt pe Thourion, în onoa
rea celor doi bărbaţi curajoşi 
din Cheroneea.

Blocul de marmură, lat de 3 
picioare şi înalt de. un picior,. 
descoperit de Camp şi coechi- 
perii săi într-un ’ morman de 
dărîmături, conţine următoarele 
trei cuvinte:; ‘̂Homoloiehos”, “A- 
naxidamos" şi “aristis" : — cu
vîntul grecesc pentru “eroi”.

MENTALITĂJi DE.„ POPflARf
Turistul-care a străbătut,-cum 

a putut emisfera nordică, ' din 
.Hâwâi Ia Curile şi de Ia ' ftlur- 
mansk' pînă în insula Creta, are 
ce povesti. Popoarele anglo-saxo- 
ne sînt utilitariste, potrivit majo
rităţii opiniilor, după cuni cele 
germanice sînt impregnate de 
ceea ce numim „Kultur", alături' 
de „raţionalismul" francez. Intre 
mentalitatea insularilor englezi şi 
japonezi nu există,: oare.' • o;': ase-.

- mănare? : -; . .' ;
. Dacă pleci, pe mare la pescuit; 
într-o luntre improvizată,- rişti să . 
nu le'ma'Uînitorci acasă; Poate a- 
cestui fapt datorăm mentalitatea, 
lucrului • „bine făcut". Cît despre 

; mămăliga: românului', se spune că.
. aceasta'nu'ar .. . explodă. Romă-' 
nul este poet din , fire. • cîntînd, 
dup i puni spunea Blăaa, bn' dea
lul, ba muntele. ba cîmpia. De-; 
p'nde unde se află.

Slavii ar fi („romantici'‘.: ' iubi--' 
toii de muzică şi frumos. Nordi
cii sînt reci şi serioşi, asemeni 
mediului în "care. .trăiesc, în- con - 

: trast cu mediteraneenii —  veseli 
j şi focoşi. Iarna.. însă, este mai 

•cald în casa scandinavului decît 
îri; locuinţa ■ italianului. Popoare

le descendente din luptători glo
rioşi', cum sînt cele ugro-fino-tur- 
ce, şi-au menţinut comportamen
tul avut altădată faţă de cei su
puşi, în ciuda ghearelor bine şle
fuite de istorie. Despre turci s-a 
spus câ ar fi gentlemenii Ori
entului. ': , ;, :

Oare cine a rămas nepomenit? 
Iri tim pul primului război mon
dial, între austrieci si italieni pe 
stîncile sudice ale- Alpilor se dă
deau lupte de uzură. NbrdieR ar 
fi adunat tot felul de murdării 
într-o .cizmă -uzată. âruneînd-o

- sudicilor în timpul : nopţii. Aceş
tia din urma ar fi. lu a t'o  cizmă 
nou-nouţă,, umplută-cu portocale, 
scriind pe aceasta? „fiecare dă 
ceea ce-are!", aruneînd-o . apoi 
peste tranşee. Cel puţin aşa >pu- 
ne povestea.; :- - -

: Grecia este'ţara turismului, iar 
fiii ei „căpitani” de corăbii. Al
banezilor le-a mers vestea de re
gii „inteligenţilor". întrecînd cu 
m ult pe alţii care îi şi invidiază 
pentru acest motiv. Iată, deci, 
popoare, tot unul şi u n u l. . .

1 P. I).

N.R. Careul dc faţă. unu! de semnificaţii, realizat .de colabora ■ 
torul nostni, adevărat maestru al genului, sc adresează în mod 
deosebit celor' pretenţioşi, {'entru a stimula dezlegarea corectă a. 
carcillul. Yed.icţia oferă trei premii,-prin tragere■)» sorţi, în va
loare de 1.500, 1.1100 şl 300 lei, Dezlegările vor fi trimise la're- . 
dacţie intr-un plic purtînd menţiunea. „EXERCIŢII DE -STIL" 
(bineînţeles cu adresa şl numele dezlegătorului),' pînă la data de .
1 mai (data poştei). Premiile vor fi publicate in ziarul nostru din 
7 m ai/ziua în care debutează Festivului internaţional Zilele „Lu- . 
cian lliago".

Cuvinte încrucişate \ .

ORIZONTAL:. 1., Cupa Olandei 
Are rol ,dc observator 9  2. 

Fac o înmulţire — -Mijloc de 
transport %  3. Ţinut la .rece — 
Joacă in. linişte #  4.-.Accelerate , 
în : regim personal — > Momeală 
pentru somn 9  5- Bate înălţător
— E Sn toate .facultăţile- & 6. 
Greu de dus -r- Legat la capetei 
C  7. Reuniţi la lot — Calote cra
niene 9  8- Pană l a . . .  bicicletă!
— Aflat peste cîţiva paşi 9  9. 
Ieşită diri vigoare-# 10.-Aparli- 
năţoare unităţii — Gol-goluţ! ©
11. Spălătoare comune — O fe
meie necredincioasă. .

VERTICAL: 1. Coarda întîi -~. 
Carul mic la răsărit-0 2. Roşie 
Ia răsărit — Articol de enciclo
pediei ®  3.' Apa de pe glob — 
Dans din Toledo! 0  4. Naşterea; 
mai multor copii (pl.) ©  5.-, în 
cercări de pornire —_ Cifitece de 
închinat 0  0. Cvartstul eleganţei 
-i-'Primă de loc 0  7. Optime la 
locul de muncă — înaintare ne
sigură 0  8. Capete de covrig! -ry 
Ăstuia nu-i găseşti urmele 0  'X 
Plasă pentru somn — A locui 0

Exerciţii de  stil

10. Stat dezvoltat (fcm.) — Aripi 
de gînsac! 0  11. Rămasă fără cs 
s-a prins. ,

Teodor CAPOTA 

★ - ‘
; P.S. La fi denegare corectă a

; careului se va-obţine pe o diago
nală numele unui cunostut filo
zof clujean iar pe cealaltă, prm 
anagramare, numele' uneia dino- 
perele sale.
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CAUTÂ PENTRU ANGAJARE î
•  OPERATORI PROGRAMATORI
•  DACTILOGRAFE . .

CONDIŢII-.-* c :
•  BUNI CUNOSCĂTORI Âl LIMBII 

ITALIENE : ,•';¥> ■
IMPORT-EXPORT •

STR. DOROBANŢILOR Nr.78 Bl.Yl.Ap. 103
in f o r m a ţ ii: t e l . 95/145700

CLUJ-NAPOCA
A ...

(9250)

SOCIETATEA COMERCIALA „TEHNOFRIG" S.A.
• . CLUJ

livrează > la-! preţuri avantajoase următoarele pro
duse:- /. . ' . ,, 

© automat de clătite — cap. 120—150 . clatiţe/h
•  aparat pentru preparat şi distribuit băuturi râr 

contoare cu 4 posturi 
Informaţii suplimentare la telefon nr< 13-21-65, 

serv. vînzări sau la sediul firmei Cluj, str. Fabricii 
de Chibrituri nr. 5-11. (529) ; v

S.C. ACOMIN - S.A. CLUJ 
(fost T.C.M.M.) .

cu filiale in Oradea, Deva, Braşov 
asigură serviciile sale; la preţuri avantajoase pen
tru societăţi şi persoane fizice, executînd: ;

•  confecţii metalice de orice tip  ̂
O lucrări de construcţii industriale, agricole, ci

vile . -■
•  instalatii, montaj utilaje- •
® instalaţii transport cablu
O- instalaţii transport prin conducte 

_® extinderi, hale industriale 
O orice alte lucrări noi şi reparaţii în domeniu! 

construcţiilor
Vă rugăm sâ ne contactaţi la sediu! nostru din 

Cluj-Napoca, Strada Ccii Ferate nr. 10 sau, la te
lefon nr 13.04'37, 13.46.38, telefax 132089,: telex 
31385. (379)

ANUNŢ IMPORTANT 
SOCIETATEA COMERCIALA NUTREX S.A. CLUJ

cu sediul in Cluj-Napoca, str. Calea Baciului nr. 2-3 
achiziţionează,' numai pînâ la 30 aprilie 1992, ce
reale, după cum urmează:

© porumb stas - 23 iei kg.
® orz stas - 20 lei kg. ,
© grîu furajer plus secară — 14 lei kg..
Suportă pină !a 1.000 lei/tonă stas cheltuieli de 

transport în funcţie de distanţă. . ; .
Relaţii suplimentare la telefon 18-77-87 şf 

18-69-77. (57!) . .

SC. ELECTROSIGMA SA. CLUJ-NAPOCA ;

•r. . ’ - Str; Republicii' nr. -109 - 'i
organizează concurs pentru ocuparea următoarelor 
posturi: : ■ • . - ■ ■' ■

•  ECONOMIST v
® ELECTRICIAN ÎNTREŢINERE MAŞINI Şl UTI

LAJE,
Concursul va avea loc Jn data de 7 mai 1992, 

ora 10,00. • - J \
înscrieri şi informaţii suplimentare la biroul Per

sonal al societătii ia telefon 11-50-37/119, 107- 

v ' (580)

„ERS -  C.U.G. S.A."

oferă prin compartimentul (atelierul) său de pro
iectare, scrvicii în domeniu! construcţiilor civile, 
industriale şi agricole, instalaţii drumuri şi poduri.

Executăm: măsurători, relevee, antecalculaţii, 
devize, asistentă tehnică, consolidări şi reamena- 
jâri pentru construcţii administrative şi locumţe; 
construcţii rurale cu anexele aferente; construcţii 
industriale, construcţii monumentale, construcţii 
speciale; căi de acces, drumuri şi poduri; instalaţii 
de încălzire, sanitare, electrice, de gaz, canalizare 
şi ventilare. r

In cazul în care oferta noastrâ suscită' interesul 
dumneavoastră vă puteţi, adresa pentiu detalii su
plimentare la adresa:

S.C. „ERS - C.U.G. S.A.
B-dul Muncii nr. 18 1
Telefon: 95/14-18-98, 14-47-88, 15-44-25, interior

.1416 ■ : - - > ■■
Telex: 31335
Fax: 95/15-47-46. (599) ^ ; v

MIKOTRONIC INTERNATIONAL TRADING LTD 
Societate comercială rcmâno-elveţiană, vinde en- 
gros şi en-detail: ■ • -r '
; ’ ® televizoare color, video ,sisteme muzicale, ac-‘ 
cesorii şi piese. Asigurăm service de specialitate şi 
reparaţii în termenul de garanţie.

Cluj-Napoca, str. Bisericii Ortodoxe nr. 11, tel. 
11-62-51. (9204) - \

S.C. RAGUSE - STRATER 
'  _ ' /  produse & servicii S.R.L. 
angajează în condiţii avantajoase:

•  20 cusătorese pentru schimb de noapte sau 
schimb simbăta/duminica;

® 5 muncitori necalificaţi (bărbaţi) pentru tăiat 
material textil. " , ' .

Informaţii: str. Godeanii 12, Bloc 21, Sc. I, ap.
20., (9212) y

CAMERA.DE COMERŢ Şl INDUSTRIE CLUJ 
: vă Informează

că în perioada 1—10 mai a.c. se organizează, în 
PAVILIONUL EXPOZIŢIONAL din Str. Aurel Vlaicu

•  „TIRGUL ORAŞELOR ÎNFRĂŢITE" cu munici
piu! CLUJ-NAPOCA'

Manifestarea expoziţioriala. va avea un caracter 
general.
;_Vor expune un număr de 30 de firme din ţară şi 
din judeţul Cluj.

Se-expitn produse1 industriale şi bunuri de larg 
-consum. : -/ .. ■.

Programul de funcţionare: zilnic între orele 
11-17. (603) .

IM : ' • '
t wa mfcroinformatica sri

în colaborare cu Centrul de Pregătire îri informati
că, sub egida Comisiei Naţionale de Informatică, 
organizează, incepînd cu data de 4 mai 1992, 
cursuri de formare analişti-programatori asistenţi 
pentru calculatoare compatibile IBM-PC. - 

Cursurile au durata de 10 şăptămini, se desfă
şoară zilnic şi sînt orientate spre utilizarea calcula
toarelor ib m -pc . . r
. Tematica în conformitate cu cea stabilită de 
Centrul -de Pregătire în; Informatică cuprinde:

© sistemul de operjare M">-DOS ;
O editoare de texte ' ^
® sisteme de gestiune a bazelor de date dBase 
® mediu! de programare Ţurbd-Pascal 6.0
O programe utilitare ;
Diploma de calificare se acordă pe, bază de 

examen de către Ministerul învăţămîntului şi Cen
trul de Pregătire-în Informatică Bucureşti. . J -V 

Taxele de participare se pot achita în rate (par
ticipanţi individual) sau prin virament

Informaţii şi înscrieri ia sediul firmei, str» Obser
vatorului, bloc OS 1;1 etaj 1 şi v la -telefon 95/
11-82-63. (581) 7 . ■■■,.. ' .

SOCIETATEA COMERCIALĂ „MECANICA MARIUS" 
S.A. CLUJ-NAPOCA ’ ' * r

B-du! Muncii nr. 10, tel: 14-20-88 şi 14-21-98,‘ iht. 93 
vinde, prin l i c i t a ţ i e : •
•  utilaje scoase din" funcţiune  ̂
Licitaţia va avea loc la sediul1 unităţii, pe data

de-5 mai 1992, ora 10.-
Lista utilajelor este afişată la poarta unităţii. (570)

S.C. „DOMEX" S.R.L.
virida din stoc, en-gros:

•  margarină Germania, -recent fabricată, cu ter
men de garanţie 4 luni. Calitate deosebită. Preţ 
avantajos: 200 lei/cutie 500 g.

Informaţii la telefon 16-55-96 şi 13-36-07. (9755)

C.A.P. SATU LUNG, JUD. CIUJ 
scoate la licitaţie, in data de 27 aprilie 1992, ora 
17, următoarele mijloace fixe:

0
O

©

Autocamion 5 tone 
Moară cu ciocane tip Bonţida 
Selector cereale 
Aspersor cereale 
Cîntar Basculă 20 tone 
Magazie cereale ’
Trei grajduri animale 1 
Piatră de construcţii. (9231)

■ F o n  M a f t f i ţ  .
Magazin universal.“particular, str. DOBROGEANU 

GHEREA NR: 25 (colt cu str. Piteşti)
VINDE, NU PROMITE !

ENrGROSS ,
. > ; .. ® Ţigări LM — 119 lei pachetul 
^ © Ţigări KENT — 242 lei pachetul

® Ţigări MARLBORO — 337 lei pachetul
•  Suc ORANGE 1,5 I — 288 lei buc.
©Suc  COLA doză - 119 lei doza
•  Bere LAGER 440 ml — 168 lei cutia 
® Suc COLA 1.5 I — 288 lei sticla .
® Oţcbalimentar 0.5 I — 120 lei _ -
® Muştar import 100 ml — 155 leî
® Muştar import 250 ml — 335 lei
® Hrean cu smintînâ — 350 lei 145 gr.

- •  Hrean simplu — 350 lei 145 gr.
® Hrean tub - 230 lei 90 gr.
•  Fasole sirbească - 290 lei 570 gr.
•  Pastă de tomate -* 290 lei 400 gr.
•  Pastă de tomate — 325 lei 200 gr.

, ® Ketchup tomate — 560 lei 450 gr.
,,, ® Ketchup cu ciuperci — 460 lei 250 gr,

0  Ketchup bolognese — 460 lei 250 gr.
. 0  Ketchup usturoi şi ceapă - 460 lei 250 gr.

. - 0  Ketchup gemuse - 440 lei 250 gr.
® Pantofi tip ADIDAS - 4350 lei perechea 
EN-DETAIL

' © Ţigări LM - 120 lei pachetul :  ̂ . ,
- 9  îmbrăcăminte şi încălţăminte (jachete piele 
export ANGLIA)

® Ciorapi damă
® Pantofi ITÂLO ROSI - 2970 lei perechea
•  Pantofi OTŢER — 4735 lei perechea
® Produse electrotehnice' aragaze, aspiratoa

re, maşini spălat, ladă frigorifică — 1.08.000 lei 
buc., Televizor SAMSUNG — 103.000 lei buc.

® Porţelanuri, sticlărie . ,
® Băuturi alcoolice, sucuri 
© Cosmetice. părHimuri . .
© Mobilă bucătărie, sufragerii, holuri, dormi- 

'-.toare "
PREŢURI AVANTAJOASE! - -
ORAR: ... ? v, - :

(uni — vineri 8—17 pentru vînzări EN-GROS
8—20 pentru vînzări EN-DE-

TAIL '
sîmbătă 8-13. (19664)‘ - : ' :

SOCIETATEA COMERaALĂ TEXTILA 
„ARDELEANA"'S.A. SATU MARE

.vă ■ ajută prin gama largă a produselor uni şi im
primate din bumboc şi amestec, dar şi prin redu
cerile mari de preţuri practicate in această pe
rioadă! " ' :V":- 
. Vă aşteptam!

.Str. Luciari Blaga /ir. âi^localitatsa Satu Mare, cod. 
3900, telefon 99/73-42-52. .(513) - - V ’

R ^ L L ^ R D Â
; cu sediu! în Turda, str. Mihai Viteazul nr. 43,

^  ̂ "jud..Cluj.."..’;"'."' V ;;.
organizeazăi la data de 24 mai1992, la sediul Re- 
giei:
> •  licitaţie publică pentru vînzarea îi> condiţii 
avantajoase de mijloace de transport scoase dif» 
funcţiune, accesorii auto şi diverse materiale de în
treţinere. • „ '

Consultare^ documentaţiei şi înscrierile se fac la 
sediul Regiei-cu 3 zile înainte de data licitaţiei. .
•a In vederea participării la licitaţie se depune o ga* 
ranţie de 10 %<lin valoarea de începere. ....

Informaţii; suplimentare la -telefon 953/1 -22-57.
i •■.■■■■ ■ , , (621)

C.A.P. CEANU MIC

-vinde prin licitaţie: : •
© căruţe ■ '

; © două saivane ,
. © grajd ■- 

© maşină de scris . *
© autocamion a —
•  aparat tuns oi
•  batoză porumb
•  tocătoare fibroase
•  casă de fier 

. © erbicide
: ® stingătoare incendii •

•  saci iută
•  saci rafie ,
Licitaţia are loc la data; de ' 28 aprilie 1992 la 

C.A.P. Ceanu Mic. (9223)' ' '
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S.C ...LA R - -
str. Grigorescu (Rakoczi) nr, 12, telefon 18-34-07, 
vinde Alcoa; Dublu Rafinat, import, do 96 grade, 
fa prefui do 463 le i/l it ru . : ; . 8430

R.A.G.C.L. AGHIREŞ  
organizează, Jn d a ta  de 10 m ai 1992,-o ra  J0?0 0 j j  
lic ita jie  pubiicâ pentru  vînzarea urm dfoarelor I 
m ijloace fixe: • • . ' j

®  Baia p o p u la ră  Aghireş-Saf - ■ •
&  clădire veche stafie epurare Agliireş-Fabrici j 
©  C entra la  term ică în  Aghireş-Fabrici 
Ş0 D ouă clădiri aprobate pentru dem olare şi 

diverse clădiri Ticu-Colonie 
©  M ag azin  alim entar Ticu-Colonie [v în iare  sau 

închiriere)
^  închiriere clădire „Chim icale" Aghiroş-Fa- 

brici. (9040)

Colectivul de lucrători de la  
- .  BANKCOOP S.A. CLUJ • >  *

str. M . Corvin nr. 4 . ’ • • ! 
C ir  ocazia SFINTELOR PAŞTI urează SĂRBĂTORI 

FERICITE tuîuror clienliior acestei societăţi bancare.
“ ’ (623)

i

©
©
•Te

ANUNŢ
Cumpăr spaţiu comercial şi depozit mare  
Cumpăr teren în Ciuj sau in apropiere, 

Jefon 15-83-61. (9 185 /A)

r  R.A.T.L. TURDA , ,
Cu sediul in Turda. str. Miha: Viteazu nr. 43, jud. 
Cluj: ' 1 ; ■, ; ,

organizează -
 ̂ la data  de 24 -maî 1992, la sediul regiei, licitaţie  
 ̂ pubiicâ pentru vînzarea în condiţii avantajoase de: 

©  M ijloace de transport scoase din funcţiune, ac- 
: cesorii auto şi diverse materiale de întreţinere  

Consultarea documentaţiei şi înscrierile se fa c ila  
s e d i u l  REGIEI cu 3 zile înainte d e  d a t a  lic ita ţie i.;

In vederea participării ia licitaţie se depune o  
garanţie de 10 la sută din valoarea de începere.

Informaţii suplimentare La te le fon u l-953/1-22-57. 
_______ .. (621)

S.C. ALTUR S A. SLATINA
. Str. Piteşti nr. 114, Cod. 0500 jud. Olt,

J e l .  944/16030-37, in t 220, 104 
oferâ următoarele produse:

•  Set motor D ac ia  1300 — 19.000 le i ’ v |
•  Set motor A R O  D iesel O . .127 (motor de Bra

şov) -  22.525 le i
©  Set motor tractor U . 445 — 17.850 leî
•  Set motor RABA 215 CP. -  86.200 1ei 
©  Set motor Saviem 135 C;P. — 60.850 lei
9  Set motor orizontal pentru autobuze de 256  

CP. -  82.200 lei 
©  Piston D acia 1400 — 1.380 lei 
©  Piston Dacia 1300 R.1. — 1.320 lei 
©  Piston OLTCIT 1 1 3 0 -  1.220 lei
•  Piston RABA 215 CP. -  6.533 le i
&  Piston M B A  TU RB O  256 CP. -  6.835 lei 

- •  Piston Saviem 135 CP. — 4.093 le i 
©  Piston tractor U . 650 — 2.800 lei  ̂ ;

. ®  Piston tractor U . 4 4 5 — 2.050 lei 
0  Piston tractor 7 0  Or*. — 2.360 lei ,
©  Piston ARO Diesel {motor C  iung) — 2.295 lei 
©  Piston ARO — benzină V. 8. — 1.354.lei 
©  Piston compresor tractor — 530 lei 
®  Piston compresor autocamion —855 le i. '
De, asemenea, S .C  ALTUR S.A. execută: piese 

turnate gravitaţional şi sub presiune din a lia je  de  
aluminiu şi a lia je  d e  zinc^V V '

Societatea dispune şi . de  magazin propriu pen* 
tru vînzări en-detail, a flat la sediul firmei. (590)

SOCIETATEA COMERCIALĂ CONSTRUCŢII 
FEROVIARE CLUJ S.Â. i
P iaţa Victoriei nr. 17 

scoote la  licitaţie, la sediul S.P.I.U.T. Cluj, str. Tra
ian Vuia nr. 204, următoarele:
. ©  La data  d e  1 iunie  1992, orele 15,00, 3  buc. 
tractoare, 3 buc. remorci transport persoane, 2 buc. 
remorci monoax casate . r

©  La data .de 2 iunie 1992, orele 15,00: închirie
re spaţiu  pentru activităţi comerciale.

Relaţii la sediul din str. Traian Vuia nr. 204, in 
tre orele 10-12, telefon 95/14-26-81, tn perioada 
15-27 mai 1992.

©  La data de 4 iunie 1992, ora 11,00, în  halta  
C.F.R. G ura Arieşului, judeţul Alba, pe lin ia C.F.R. 
Războieni — Tg. .Mureş, licitaţie pentru vinzare: 
clădire veche, 3 camere şi W C 2  plus 1 cabine.

Relaţii la sediul-SPIUT CLUJ, str. Traian Vuia nr. 
204, teM on  95/14-26-81, în perioada 11-26 mai 
1992. (9221)

^AAAAA/

R C M C IM  ~  S.A. SUCURSALA' AGHIREŞ  
(F -ca d e  ipsos)

organizează, concurs, -pentru ocuparea postului de:
•  Jurisconsult “

Relaţii suplimentare Ja telefon 13, interior 115, 
•erviciut personal. (614)

, RELAŢII INTERNAŢIONALE 
CURS DE VARA 

LA
UNIVERSITATEA CENTRAL-EUROPEANA PRAGA 

3 IULIE -  10 AUGUST, 1992 
Se vor selecţiona 50 de participanţi pentru un pro

gram  de  studiu intensiv in  domeniul relaţiilor inter
naţionale. Cursurile în limba engleză vor fi ţinute  
de specialişti de la Universitatea «din Oxford.

Pot candida persoane cu studii, superioare (vîrs- 
ta  maximă 35 de ani). ■>- 

Cursanţii vor beneficia de bursă. integrală.
D a ta  limită pentru depunerea actelor este: 5  m ai 

a.c.- r ._  ■
Formulare de înscriere şi informaţii suplimentare 

se pot obţine de la:
FUNDAŢIA SOROS PENTRU. O  SOCIETATE DES

CHISĂ '
©  BUCUREŞTI: C a lea  Victoriei 133, P.O. Box 

2 2 -1 9 6 .
Fax: 90/120284, Tel.: 90/50.63.25, 59.74.27.
©  CLUJ: str. Galaxiei 1 /A ,P .O . Box 73.
Fax: 95/117110, Tel. 95/15.01.63. , '
©  TIM IŞO ARA: P -ţa  Victoriei 2 , el'. 3.
Fax: ^6/114212, Tel.: 96/13.61.94.
•  1ASI: Bd. Copou 19, P.O  Box 6 -1 3 5 6 .  

r A T  el . /F a x : j981/46935, 47241. (558)

AGENŢIA B X T . CLUJ
organizează: •

©  excursii, în UNGARIA, (Budapesta sau Miskolc) 
în perioada de  29. 04. — 1. 05. şi 30. 04  — 2. 05. la  
preţul de 2.850 le i; . 5  )' ■

©  excursie în  TURCIA, în data , de 5. 05 — 10. 05  
la preţul d e  12.000 le i. , ; ; r

Informaţii şi înscrieri la sediul Agenţiei, Piaţa  
Ştefan cel M are  nr. 5  ̂ telefon 11.80.67. (619) .

SO. C O M . . MESERIASUL* GHERLA 
, , ;   ̂ Telefon 952 /4 .16 .25 . i
Anunţă licitaţie publică în data  de 12. 05. V.VZ: 
Preţ de strigare:
•  Autoutilitară TV — Diesel 400.000 
©  Remorcă Padeş 50.000
©  Remorcă auto T  to. 50.000 
O  Arc spălare autoturisme 500.000 ■■■;
Solicitanţii vor depune la caseria unităţii, pină in 

preziua licitaţiei, 10 la sută din valoarea m ijloace
lor fixe drept taxă de participare. (620)

: S.C. j,RECOM“ S.R.L. CLUJ :
M ontează şi execută cu material propriu:
©  sonerii şi închizători electromagnetice import 
©  instalaţii electrice d e  orice-fel la  blocuri, case 

particulare şi firme de stat şi private.
Informaţii telefon: 14-03-97; 14-37-14. (9649)

S.C  j,FERM“ S.R.L. CLUJ-NAPOCA 
AUTO „FERM" TRANSPORT

vă oferă: •‘«utovehicoîe d e  transport marfă Intre 
1,5—3 tone;pe circuit intern şi internaţional.

Comenzile vor fi anunţate cu cel puţin 24 de ore 
înainte. Tarif: 45 lei icm şi 150 lei ora de staţiona
ra. Telefon 14-20-37, orele 8 —16 . (9 6 7 5 /G)

S.C „FERM* S.R.L. C^UJ-NĂPOCA  
N O U ! H O M E  SERVICE „FERM" ,

■ %  , * 
în atenţia firmelor şi persoanelor particulare! 

Servire promptă la  sediul şî domiciliul dumneavoos- 
tră : băuturi alcoolice şi răcoritoare, cafea naturală 
şi ness, ţigări, dulciuri, flori, cadouri, etc. Apelaţi cu 
încredere la  serviciile noastre NON-STOP. 

Telefon: 13-21-84. (9 6 7 5 /A)

SOCIETATEA FORTPRES  -  C .U .G . ^  
CLUJ-NAPOCA

cu sediul în B-dul Muncii nr. 18 
execută prompt pe bază de comandă, următoarele 
operaţii tehnologice: ■

©  debitări oxi d e  repere cu diverse configuraţii pe 
utilaj tip  Messer după comandă program 

©  prelucrări mecanice de  precizie pe cenţre- de 
prelucrare cu com andă numerică de tip CBKOZ- 
9 0 0 /5  ^  ..

@ rectificări exterioare arbori — 0 6 0 0 —6.000 mm 
Execută, p e  baza de comandă,, dup â  proiect 

IC S IÎM U A  Bucureşti, o gamă- largă de mori de 
griu şi porumb — cu producfivitate.de la 1250 kg/h 
-  Ia 5tX> k g /h  > '

©  livrează din stoc, cu p lata  direct, sau echivDj 
lent în produse agricole (cereale) următoarele tipuri 
de utilaje agricole cu tracţiune an im ală: plug.-.dcţ 
scos cartofi, plug reversibil, semănătoare pe 2 rin-, 
duri, prăşitoare, grapă cu colţ 
1 ©  execută prestări servicii autoturisme la preţuri 
avantajoase '■ u- - 

Relaţii suplimentare: la  sediul societăţii sau !a 
telefon 15-44-25; 14-18-98. interior 1355, 1356, zil
nic între orele 9 —12. (605)

DIRECŢIA SANITARA A JUDEŢULUI CLUJ

anunţa:
' Asistenţa medicală în zilele de sărbătoare (27 
aprilie  şi .1 m ai 1992) ya fi asigurată astfel:

. ©  La nivelul serviciilor d e  âm bulator a le tuturor 
unităţilor spitaliceşti din judeţ (clinic şî secţii) - 

@ Pentru urgenţe se va ap e la  lă  serviciile de so!- 
vare din municipii şi oraşe '

Menţionăm cp unităţile de mai sus vor funcţio
na permanent 24 ore. (624)

REGIA A U TO N O M Ă  A LOTERIILOR Şl 
PRONOSTICURILOR SPORTIVE D IN  ROMÂNIA 

SUCURSALA JUD. CLUJ ;; 
vinde, la  licitaţie, autoutilitară rVD . -

Licitaţia va avea loc în  dafa d e  30 aprilie 1992, 
ora 10, la sediul sucursalei, B-dul Eroilor nr. 16, te* 
lefon 11-25-96. (9198)

auto,
S .C  AUTO  PROMPT S.A. 

încadrează maistru mecanic, specialitatea  
pentru activitatea de service.

Condiţii de salarizare deosebite. Angajăm  de ur
genţă, următorul personal calificat:

©  mecanic auto  
©  tinichigii auto »
©  vopsitori auto  
©  vulcanizatori auto
Informaţii la  telefon: 9 5 /1 2 -4 7 -8 1 ; 95 /12-48-97, 

zilnic intre orele 8 -1 6 . (9120 /A )

S.C. CANTOR SERVICE S.R.I.
oferă:

©  transport m arfa 1 tonă 35 km plus 100 f  oră 
©  piese d e  schimb D ac ia  şi O ltc it p e  bază de  

com andă
©  vindem capote fa ţă  D . 1310, set motor O ltc it  
Telefon 15:80-11. orele 7 - 6  şi 1 8 -2 1 . {9732) 1

„TRANSARIÂNE- S.R.L. 
comuna Baciu, sat. Rădala, telefon 13-49-73 

angajează: secretară-dactilografă, cunoscătoare 
limba germ ană şi engleză. (9222)
'VV'^W V ̂ V^v^v^^VVVVVVNAA^sAAA/VVV*<A/VSA'VVVVVy«5

S.C. SERVAGROMEC S.A. C tU J-N A PO C A

organizează, începînd cu data d e  29 aprilie  1992: 
' ©  cursuri de tractorişti-rutierişti pentru obţinereo 
permisului de conducere cat. F.

Informaţii la  sediul societăţii, din strada Tinere
tului nr. 59, telefon 14-65-48. (622)

C.A.P. IU R IU  DE C1MPIE 
str. H orea nr, 3, comuna Cojocna  

licitează, public, la  data de  29  aprilie 1992, ora 1f 
următoarele obiecte: m oară cu ciocane tip  Bonţi* 
da ©  una batoză de porum b ©  una maşină tratat 
seminţe M .S. 4 ©  una betonieră ©  două garduri 
electrice ©  o casă pentru ban i şî a lte  bunuri. <

(9192)
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cu sediu! în str. Vasile Lucaciu nr. 160 
yj face cunoscut câ are posibilităţi de q vă execu
ta următoarele produse:'

•  maşină de mortezat mecanic tip  M  320 şî 
MMR 630 (cursa 320 mm, diametrul mesei de 630
iţm)’ ' ' * ■ * ■ ■

•  maşină de mortezat hidraulic tip  M H  5 0 0 (d ia -  
metrul mesei 800 mm, cursa maximă de  mortezat 
500 mm); ';v

© maşină de mortezat M M C  (diametrul mesei 630  
mm; cursa maximă 220 mm, forţa de aşchiere 6 ,3  
tfj* ;

•  maşină de alezat tip M UAL.125 (diam etrul de 
oleiare 0 2 8 —01 2 5 , cursa maximă efe aleza re 250 
mm); < ' • " - ; - 
•maşină de alezat fin vertical tip AZV-220-1 A (d ia 
metrul mîn/max. de a lezat 1 3 ^ /2 2 0  mm, cursa

\max. a  arborelui port sculă 1000 mm);
*  •  maşină de alezat fin vertical tip A2V 350-1 A 

(diametrul mîn/max. de a lezat 13,5/350 mm;‘ cursa 
mox. a  arborelui port scujă 1000 mm);

0  m aşină dc  alezai fin vertical tip AZV 360-3 A 
(diametrul min./max. d e  a lezat 40/360 mm, cursa 
moi. a  arborelui port scula 800 mm);

•  maşină de alezai şi honuit (diametrul m in /  
mox. 50 /150 mm; cursa max. 500 mm);

0  maşină de honuit vertical tip  H V  25 (diam etrul 
min. şi max. o pieselor de prelucrat: 0 5 r - 0 2 5  mm, 
lungimea max. 80 mm);

•  maşină de honuit vertical tip H V  63 (diam etrul 
raia şi maxş al pieselor de  prelucrat: 0 5 —0 2 5  mm, 
lungimea max. 63 mm);

0  maşină de. honuit vertical tip H V  150x360 (d ia - 
metrul min. şi max, a l pieselor de prelucrat 0 1 5 — 
0150; lungimea max. 230 mm); . r
: •  maşină de honuit veritcal tip" HV -200X2000 

(diametrul min. şî m ax.-a l pieselor de prelucrat 
020—0 2 0 0  min; lungimea max. 2000 m); ; :  ̂ 4

•  maşină-de honuit vertical HBV 250—700 (d ia 
metrul min. şî max. a l pieselor de prelucrat: 0 5 0 — 
0250 mm; cursa maximă 700 mm); ’ -

•  maşină de honuit vertical tip  HV 250 (d iam e
trul min. şî max. al pieselor de prelucrat: 0 6 3 — 
0250 mm; lungimea max. 950 mm);

•  maşină de honuit vertical tip HV 315X1250 
(diametrul min. şi max. a l  pieselor de prelucrat: 
0 3 0 -0 3 1 5  mm; lungimea max. 1000 mm);

•  maşină de honuit orizontal tip H O  100 (d iam e
trul min. şi max. al pieselor de prelucrat: 0 2 —0 1 0 0  
mm, lungimea.max. 400 mm); v ,  ̂ ~

•  maşină efe henuit orisontal tip H O  500 (d ia -' 
metrul min. şi max. al pieselor de prelucrat: 0 7 0 — 
0500 mm, lungimea max. 2000 mm);

•  maşină de ascuţit ASU 280; ASU 280—2 (d ia 
metrul max. a l piesei 0 2 8 0  mm, lungim ea max. a

^piesei 500 mm); ^
O maşină de ascuţit tip ASU 400 (diametrul rhax. 

al scufei de ascuţit 0  400 mm, lungim ea max.- o  
scufei 300 mm);

•  maşină de ascuţit ace. şi dornuri tîp ASĂD  
32 (diametrul acelor 0 Î — 0 2 2  mm, diam etrul tije 
lor 0 3 —0 3 2  rani);

•  maşină de ascuţit p îm e circulare arm ate cu 
plăcuţe CM S tîp ASPC 600 (diametrul max. pînză  
0600, pasul max. 30 mm);

•  maşină de ascuţit p îm e circulare tîp  ASPC 800 
(diametrul m in./m ax. al pinzei 0 2 5 0 —0 8 0 0  mm);

•  maşînă de ascuţit p îm e circulare tip  ASPC 900 
(diametrul min./max; a l pinzei: 0 4 6 0 —0 9 0 0  mm, 
patcircularmin./m âx. 6/55 mm);

•  maşină de ascuţit p inze fierăstrău circular tip 
ASPC 1450 (diametrul m in ./m ax. a l pmzei de pre
ferat: 0 4 6 0 —0 Î4 5 O  mm; nr. de d in ţi a i pinzei: 
56-240);

•  maşină de ascuţit burghie tip MAB 2 (diam e- 
tol m in ./m ax .d e  prelucrare: 0 0 ,1 —0 2 ,5  mm. Iun-, 
9«iea min. de prelucrat a  burghiului 1,5 mm);

•  maşină de ascuţit burghie tip, MAB 32 (drame- 
M  m in./m ax. de prelucrat: 0 2 —0 3 2  mm, lungi
mea m ax./m in. a  burghiului nelimitat — 50 m m );

9  maşină de ascuţit fre ie  melc tip ASFM, 30C" 
Htametrul mox. al frezei de ascuţit 0 3 0 0 . modul 
•in /max.. 1 /2 5  mm);

maşină de ascuţit freze melc tip ASFM . 500  
(diametrul max. o l.freze i de ascuţit 05 0 0 , modul 
•'în./max. 16/50 mm); "

. ®  maşină d e  lepuit tip LP 630 (diametrul discu
rilor de lepuit exterior 640 mm, diam etrul max. al 
piesei de  prelucrat: 0 2 0 0  mm);

•  maşină efe lepuit tip LP 900 S (diametrul ex t./ 
;int. a  discurilor de lepuit 0 9 0 0 —0 4 0 0  ftjm);

•  maşină de  lepuit tip LP 1200 (diametrul in t./ 
ext. a l mesei de lepuit 0 3 3 0 -0 1 2 0 0  mm); .

maşină de broşat vertical interior tip B V I10X  
.1250  (forţa nominală de broşare 10000 d a N ; cursa 

d e  lucru 1250 mm);
• ©  maşină de broşat vertical interior tîp BVI 25X 
1600 (forţa nom inală de broşare 25000 d a N ; cursa 
de lucru 1600 mm);

©  maşină de  broşat vertical exterior tîp  BVE 10X 
1000 (forţa nominală de broşare 10000 d aN , cursa 
de lucru 1000 mm);

•  maşină de broşat vertical exterior tip BVE 
25X1250 (forţa nominală de broşare . 25000 d aN ; 
cursa de lucru 1250 mm); . -

•  maşină d e  şlefuit probe m etalografice tip RPX 
200—300; (diametruj între axe 1—300 mm);

O  maşină de şlefuit probe m etalografice tip rpx 
230  (diam etrul în tre a x e  1—230 mm);

•  maşină de debitat cu disc abraziv;
•  maşină de deb itat piatră (marmură, bazalt, 

andezit, granit);
©  m aşină de  debitat ortogonal tip DX 200—400— 

1000; v  - . ..
• •  maşină de debitat multiplu tip  DC X—5 X -  
0 6 0 0  mm;

•  maşină de şlefuit piatră (m arm ură);"
•  maşină d e  şlefuit şî fasonat p iatră  "tip ATS 

300;
•  maşină de buceardat mozaic; , . >

, •  maşină de  tă ia t cu pînze circulare PC 250; '
•  maşină de  mandrinat ţevi;
•  strung de masă tip S80X40C M ;
•  fierăstrău circular tip DC—0 4 5 0  mm;
•  freză cu ax vertical FV 30;
•  strung pentru cozi mătură (turaţia capului de  

strunjire 1700 rt./m in .; puterea motorului P = 1 ,5  
KW); . ....

•  maşină d e  p lanat şi rindeluit tîp PR 200 (lă ţi
mea max. a  m aterialului lemnos 205 mm, înălţim ea  
mox. 55 mm); . '."'V-’. : ■ “v

•  maşină d e  ceaprăzuit pînză panglica tip CPP-
01 (grosimea max. a  pînze» 1,2 mm, pas minim 5 
mm, pas max. 14 mm, mărimea ceaprazului 0,3—0,7  
m m ); r
. •  maşină de p lanat şi profilat cu două capete 
de lucru tîp  PP2—Î8 0  (secţiune max. a  m aterialu
lui lemnos fin it 180X120 mm, lungim ea minim ă a  
m aterialului 360 mm); .. _

•  m aşină de  profilat bare pentru cepuri cu d ia- 
metre cuprînse între 0 8 —0 1 2 ;

> •  m aşină de realizat cepuri tip  FC—D P
O  maşină de ascuţit scule pentru lemn tip ASU- 

250 M  (diametrul max. a! scutei pe supraf. de aşe
zare 370 mm, pe suprafaţaAde degajare  255 mm);

•  maşină de teşit şî retezat cepuri RC-O t;
•  linie industrială pentru fabricarea parchetului 

(alim entator gravitaţional A G  10—22. maşină de în
dreptat şi rin d e lu it pe  trei file  IR—3—100, maşină de 
îndreptat şi rîndeluit pe patru file  IR—4 —100, m a
şină.de retezat şi frezat RF—X );*  . .

•  maşină de raşchetat parchet
•  strung de copiat pentru lemn tip  SCL-02 (d ia 

metrul max. a l m aterialului lemnos 0 3 5 0 ;  lungimea 
max. 900 mm); ■

© sistem multifuncţional pentru tîm plărie tip  
SMT-01 (diam etrul max. al pinzei circularului 0 2 0 0 ;  
diametrul axu lu i de rindeluit 0 7 2  mm);

9  fierăstrău, panglică tip FP 250 (lăţim e max. de 
tăiere pe m aterialul lemnos 2 1 0  mm» înălţime max. 
de tăiere 160 m m );

O  maşină d e  fasonat castroane;
9  unelte pneum atice de: găurit, filetat, pilit, în 

şurubat, tă ia t tab lă , şebăruit, dăltuit, creion de gra
vat, polizat, şlefuit, curăţat cu ace, nituit);

O polizor vertical PV 180; .
•  polizor vertical PV 230;
•  polizor pneum atic de turaţie înaltă tîp tur

b ină; , • ; l
•  compresor pneumatic; • .

‘ •  maşină de înşurubat cii impact;
O maşină de găurit cu motorul ingtobqt în corpul 

pistol; -

1...

>

9  maşină de înşurubat cu motorul înglobat i 
corpul pistol; - 

9  maşină de găurit m anuală;
•  dru jbă pneum atică pentru expl. miniere;
9  perforator >rotopercutanţ pentru expL miniere •
•  rotopercutor pentm  expl. m iniere; -
O  vagonet de mină I  pentru expl. miniere;

' •  lin ie pt. fabric, uleiului (presă, decojitor, ames- 
tecător, valţ);

9  m o a ră 'd e  m ăcinat porumb (motor electric 
P = 1 ,8  kw. granulaţie făină max. 0 1 ,9  mm); - 

9  m oară de despuiat şi m ăcinat porumb; >
9  m oară de m ăcinat porumb cu fierăstrău circu

lar;. ■ ■. >
•  m aşină de pufuleţi; -
•  tăvălugi pentru sticlis; - - .
•  rîşniţâ de cafea;
•  preson de cafea
•  presă de struguri; , ^
•  presă de mezeluri;
•  maşină de confecţionat bolţari;
•  presă de cărăm idă;
•  presă pentru confecţionat ţigle;
•  ştanţă pentru caiele;
•  amortizor zgomot fa uşă;
•  scaun ergonomie;
•  suport masă;

_ •  suport bancă;
•  suport m icrofon; •
•  seif (820X470X420 mm);
•  dispozitiv ruletă
•  m enghină; ; :
•  cheie reglabilă ; x
•  echipam ent de com andă instalaţie de iluminat 

tîp ECU;
•  tocător de struguri
•  tocător de  m ere;v  »
•  tocător de  fu ra |e ;
•  ghilotină m anuaîă; /
•  m aşină de gogoşi;
•  m aşînă de  tă ie ţe i;
•  m aşină de sărăţele;
•  adăpătoare  bovine;
•  dispozitiv de dem ontat cauciucuri pentru .au 

tocam ioane; . ^
•  semnalizator de stare o  b a te rie i auto;
•  set tobe evacuare gaze DA CIA  1300; >
•  bară de tractare auto; .
•  fu lie  arbore cotit; 4 .
©  dispozitiv de montat sst motor;
•  dispozitiv de  extracţie pinioane;
•  dispozitiv de m ontat arcuri;
•  dispozitiv extras tambur» şt planetare;
•  extractor rotulă; '
•  dispozitiv d e  frezat;
•  dispozitiv de comprimat arc telescop;
. •  dispozitiv, de comprimat arcuri supape;
•  _ dispozitiv de comprimat etrier frînă; t .
•  extractor rulmenţi fa ţă ;
•  extractor rulmenţi spate;
©  dispozitiv de extracţie; ' / \
0  cleşte m ontare-dem ontare copac tambur;
G cheie reglare saboţi f r în ă ; '  £\
•  p lacă menţinere supape; v  ;
•  sculă menţinere supape; . ’

" •  dispozitiv montare transmisie;  ̂ ;
•  cheie reglare excentric casetă direcţie;
O  cheie reglare culbutor! 5 —10; , •
•  cheie pentru buşoane C V şi motor 4110;
•  extractor transmisie şi butuc roată fa ţă ;
•  cheie canelătă  pentru reglare diferenţial ;
•  mandrin centrare disc am breîa j; v
•  m andrin m ontare semering spate arbore cotit

0  8 0 ; - .. - ■’
•  manometru.control presiune ulei; ;
•  m andrin montare semering; .
•  cheie filtru u le i; ^
•  bucşă m ontară semering arbore principal;
•  dom  m ontare dem ontare; ‘ ^
•  dom  m ontare dem ontare b raţ inferior;

- •  dom  montare dem ontare corp cremafieră;
•  freză de păm înt; — , <
• ,  maşină de discuit 1800; . , . . .

' • c o s i to a r e ;
•  batoză de  cereale.
•  g rapă  cu colţi — tracţiune an im ală; (
Relat'i suollroehtare la telefoanele ^994-15093-

97, interior 127 si 187 sau 16925 -  serviciul deşi o - 
cere, telex; 33286, fax: 994—15717. (542)
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•  Dumnezeu vindecă. Infor

maţii: . Universelles Leben 9/7, 
Postfach 5643,: W-8700, Wiirz- 
burg, Germania.

E C T r o ^ T ^ T r T l

•  I a  împlinirea cclor 40 
de ani, pentru DUCA 

TR A IA N  din Cluj „I,a mulţi 
ani" cu sănătate îl ■ urează 
soţia Viorica şi băiatul Adi. 
(9794) .

•  Cu oca,zia împlinirii a 45- 
dc ^primăveri, îi dorim scumpu
lui nostru NEAM Ţ VASILE  un 
călduros „La mulţi ani“. Soţia 
luliana, fiicele Liliana, Lore- 
dana, Ilinca, Răzvana şi Bian- 
<-a, ginerele Adi şi nepoţii Da
niel şi Bogdan. (8724)

M A T R I M O N I A L E
. •  y American creştin 32,'- ani, 
în vederea căsătoriei, doresc cu
noştinţă " tînără creştină, 18—28 
ani, cunoscătoare limba engle
ză, înfăţişare- plăcută, morali
tate impecabilă. Scrieţi: Peter, 
căsuţa poştală 20, Buşteni 2185, 
Prahova. . (8979-B)

•  Bărbat bine, ofer compa
nie plăcută. O.P. 1, C.P. 1018. 
(9765) . ' :

•  Vînd Audi 80 cu insta
laţie de gaz, Golf Diesel şi 
butelie aragaz nouă. Tele- . 
fon- 13-61-84,. după ora 15. 
(9220)

- «  Vînd urgent instalaţie com- -. 
pîeţ^ satelit (90.000) receivere- 
tub color (56), piese Moskvici . 
1500. Telefon 14-67-89. (9242)'
■ Cumpăr urgent Almagel, 
Gastropulgit, Maaloxan, • Euro- 
biol, Pepdirie,. Meteospasmyl, 
Contracid. Telefon 14-67-89. , . 
(100>

-•'Vînd Mercedes 240 D şi 
F ia t'R egata  DS.: după: ora 16, 
telefon 11-65-97. (9243)

• Vînd Sfeclă 'furajeră. Tele
fon 14-83--47, între orele 16—20. 
(9234) ; V
; - Vînd garsonieră confort 
sporit Bistriţa-Nâsăud. Telefon: 
990 '1-32-01, între . 16—20. ■/ (9762)

• ’s Vîrid urgent; yideoplayer. 
combină muzicală, 'magnetofon- ' 
Tesla B 100. Telefon 11-42-07. - - 
(9761) . _ . ■
■ *  Vînd frigider, televizor co- 

. lot; video recorder, automat de
cafea, - aspirator Monza, galerie 
sculptată ;J de ■ 4 m. Telefon: 
a4-î3-82 sau 11-60-24. (9758) ■
‘ • Vind casă 1 cameră,. . hol, 
cămară,1 beci,; spaţiu verde 200. 
-mp. Comuna Măguri Răcătău, 
nr. 287. (9759) • : >y.
■ •  Vînd Audi 80, - preţ 460.000 
lei, Negogiabil, stare ireproşa- . 
bilă. Vînd microbus; F ia t : 238. 
Teiefon 13-12-39 (9232)

•  Vînd televizor color. Tele
fon 13-12-39. 0233)

•  Vînd casă mare, proprieta;- 
te, cartier Dimbul Rotund. In
formaţii- telefon 15-29-80. . (9228)

Cumpăr urgent forinţi. Te
lefon ; 17-23-69. (9756-Â)

•  Vînd tractor cu două di
ferenţiale. D.T. -nou- cu 60 ore 
de . rodaj v; efectuate. . Telefon:
15-71-45. (9214)

•  Cumpăr tub T V  coior (Hi
tachi) ( f ) . 48 tip 470 FK  322, 
eventual solicit montare. .. Tele
fon 16-21-66. (9743)

•  Vînd Dacia 1300. şi micro- 
bus VW  transport marfă. Te
lefon 95/18-62-84. orele 17—20.. 
(9218)

•  Vtnd Trabant 601 A.F. 84. 
Telefon 17-20-21, Ford • Taunus 
1700. telefon 17-20-21. (9748)

•  Cumpăr.. apartament în v i
lă sau bloc, .confort mărit, zo
na 'Plopilor -p 'Grigorescu.. e-"

„ ventual schimb cu apartament e 
ftiic în Plopilor plus. diferenţa. 
Telefon .95/16-23-97. -(9736) >
- •  Cumpăr1 piese Lada 1500:,̂  
tobă - eşapament . spate, cap ba- :

- ră. Telefon 14-49-05. (9734) . ;
9  Vînd TV  color Electrom si

gilat, 80.000 lei, pick-up . Unitra 
nou, 6000 lei. Telefon 11-75-52. 
(9737). ~

•  Vînd freză U 36, stare 
perfectă, cutie 5 viteze Dacia. 
Telefon 13-97'-26, (9207):

•  Vînd piese de schimb pen
tru, Wartburg 311 complet. Str. 
Ialomiţa nr. 5. (9740) ;

. •  Vînd sticlă pentru seră. 
Telefon ’ 11-92-80. (9202)

•  Vînd Fiat Ritma Diesel set 
motor schimbat. Pret 800.000. 
Telefon 11-01-01.. (9203) '

•  Cumpăr sobă teracotă, va
nă baie l,20.m, parchet. Vind 
TV  Grigorescu, cutie viteză VW. 
Golf Diesel, ciment. Tel. 14-58-
09. (9226) . ' , ,

•  Vindem garnitură mobilă 
şi o canapea extensibilă. Tele
fon 11-67-73,-după ora 19. (9201)

«  Cumpăr urgent aparta
ment două.camere. Tel. 18-63-71).

• (9193) ;
• '  Vînd gheretă metalică. Str. 

Calea Turzii 157, tel. 11-54-51.
' (9199) , ^

•  - Vînd video player sigilat.
• Telefon 13-37-11 sau 14-09-26. . 

(9132)
•  Vînd TV  color, diagonala 

' 32 cm, aragaz 3 ochiuri, cadă
baie fontă 1,5 m. Telefon: 

-13-49-43. (9700) f
. •  Cumpăr-:medicamentele: A- 

minomel : Silviamin : Răculin. 
După ora 16, familia Ciuca, te
lefon 15-63-42. (100) ; :
: •  Vînd interfon -şi pentru 
două locuinţe 120.000. Telefon '
16-08-74. (9196) ;  ̂ v

•  Vind Fiat ’ 850. Telefon:
15-00-14. (96i4) V  '
■ ® Vînd garaj demontabil- din 
tabiâ zi neată.,,ondulată. Telefon
11.-48-47 (9682)

: ' •  Cumpăr mobilă veche, ins
trumente muzicale' şi alte obice
te vechi.- Telefon 15-83-61. 
(9-1S6-A) - 

'•  Cumpăr bonuri de benzină. 
Telpft.n 12-06-21. (911-9-B) "

•  Vînd aragaz 4 ochiuri nou,
30.000 lei. Telefon 15-15-86 , 
(9510) f ’ ■

O Vînd sau schimb cu: apar
tament de 3—4, camere, grădină 
cu pomi şi cabană,. 1000 mp si
tuată în zona. Iris, Cluj. Infor
maţii la telefon .15-34-30: (9239).

s c h i m b u r i
•  Schimb apartament 2 ca

mere, bucătărie mare : confort I 
în centrul oraşului Dr. Petru 
Groza (jud. • Bihor) cu asemănă-

. tori în -oraşulr Cluj.; Informaţii: 
telefon 16-08-21. (9115) ,

0 4 •  Schimb apartament 3 ca
mere cu garsonieră sau varian-. 
tă. Sti Căian 24, ap. 5 Mărăşti. 
(9211) - . : - -

.•  Schimb, apartament :4.-ca- 
Vmere, cerijru, Cîmpia Ţurâii, cu 
 ̂ apartament în Cluj.... Informaţii: 
Oraclea. Telefon 1-70-25. (35) - .

•  Tîrgu. Mureş, .casă spaţioa
să, curte. 900 mp * Situata ..cen-. 
trai, schimb cil .similar . Cluj-;.

'  Napoca. Telefon 95/16-23-97;
; (9736-A) _. ’ ,

...• Schimb, apartament 2 ‘ ca
mere 'Dej. cu .similar .Cluj’ sau. 

' variante. Exclus garsonieră. Te
lefon 95/21-30-02, între orele 17 
—21. (9217)

ÎKICMIRIEBI

o Dau în chirie spaţiu co
mercial 'amenajat.-Sîmbătă în
tre or£le?, 11—15,' telef 11-12-99.' 
(9055); , :• ,./■?. . .; - -• ,

o Persoana care a : sunat la- 
telefon l3-99;92 in legătură cu 
anunţul din Informaţia este ru
gată să mai sune la acest nu
măr deoarece a fost derutată.- 
(9739)

•  - Firmă, particulară . solicită 
împrumut 300.000—500.000, cu 
dobîndă 50 la sută pe 6 luni. 
Telefon 16-22-76. (9179-A) '

O Promoţia 1987 Liceul „E- 
mil Racoviţă“- X II F ,. întîlnire în 
curtea liceului' marţi, 28 apri
lie, ora . 13. (9599) •

•  •Toţi cetăţenii din Cluj-Na
poca şi comunele Învecinate ca
re au cumpărat locuinţe în in
tervalul 1974 — decembrie 1989, 
precum şi cei care şi-au întă- 
buiat locuinţele în acest inter
val, sînt rugate să se prezinte 
in ziua de 30 aprilie, orele 17, 
pe Platoul de lîngă Sala spor
turilor, lîngă Stadionul . Muni
cipal. Nu se referă la blocuri. 
Comitetul vde iniţiativă. (9200)

L=j =
.• Angajăm . urgent / 'fo tograf., 

priceput, foto-coior. Telefon: 
■16-22-76. (9179-A) '■• ' ;;

® Angajăm urgent difuzori 
•carte, presă pentru tonete-ghe- 
rete. Telefon 14-48-73. (100)
? • . Angajez lăcătuş -sudor -' în 
confecţie' metalică, - să . posede 
aparat sudură. Te.ef. 11-01-43, 
zilnic. (977-1) ' ■ ■ "

- ® . Caut . mecanic,. pentru Dacia 
.500 şi miiheitor "rieralificat. T e 
lefon 11-32-52. (9771)

•  Pierdut fişa de-calcul a,su
prafeţei locuibile pe numele 
Vana Laurenţiu. . O declar nu
lă. (34) ■

•  Pierdut contract de casă'pe ; 
numele Sturza Traian. I I  de
clar nul. (32)

•  Pierdut fişă 'calcul pe nu
mele' Moldovan Leonte O de
clar nulă. (30)

•  Pierdut adeverinţă vamală 
peritru autoturism Dacia 1310

:pe numele Rus Şabin-Mircea. 
O declar nulă. (9216) ,

•  Am pierdut autorizaţie so
cietate cu nr. 9304 din 19 apri
lie 1991..,Declar hulă. (33) -  .

4 # O E C E Ş E ^ '  

C O M  E M O R  A R I

•  Caut pentru închiriat 
spaţiu - pentru birouri sau? 
casă cu telefon.. Plata în va- 
iută. Informaţii tel. 18-70-31. 
(9752) '  -

•  Caut de' închiriat spaţiu 
pentru birou. Telefon 14-95-59. . 
(9755)

^  Cu nespusă 'durere anunţ 
moartea subită a dragului meu 

SOţ COSTEU C.ONSTANTIN 
POPESCU, în al 66-lea an al 
vieţii. înmormîntarea va avea 
loc sîmbătă, ora 13 tn comuua 
Motiu. . Soţia M arga.' (9766).

9  Lacrimi şi nemărginită du
rere a lăsat la trecerea prema
tură în nefiinţă, după o scurtă 
suferinţă* a celui care a fost 
RUS COţtNEL, în virstâ de 5t 

ani. Nu te vom uita niciodată*. 
Familia. înhumarea yn avea loc 
de la capela . noitâ a cimitirului 
Mănăştur» astăzi,^ 25 aprilie 1992 
la ora 15. (9257)

% Cu adîncă durere anunţâm 
încetarea din, viaţă a scumpu* 
Iui nostru soţ, r tată şi -ginere 
PERŞA IOAN,‘ fost , taximetrist 
Ia IJTL,'* în vîrstă de 52 ani. In. 
mormîntarea în şs aprilie» ora 
12» de la capcla I Mănăştur. So
ţia IJvia, copil! corina şl pânuţ»' 
socrii Vasile şi Lucrcţia. (9255)

I  Un pios onta^iii la trecerea 
a 2 ani tie- la plecarea îti eter
nitate a scumpei noastre , soţii» 

mame şi bunei MORARIU 
ILEANA. Familia. (9061)

t  Se împlineşte un an do 
tristeţe, şl durere de Ia pleca
rea .dintre Jnoi a mamei^şi şotiei 
VIEUU • LIV IA -Z INA . > Comelno- 
rarea la biserica Schimbarea la 
Fa ţă ,. str. Eroilor nrv- 10» marţi*
28 aprilie >1992, ora li*. Soţul 
Vîeru constantin şi fiicele Bian-_ 
ca şi constantina. ,(9G55-A) .

. % Zile şl nopţi -lungi» apăsă
toare .ceasuri de însingurare şi 

> dor s-au scu rt'd e ‘ cînd 
ALEXANDRA dragă ai pîecat 
pe drumul veşniciei." ' Lacrimi 
grefe» regrete eterne, p.ciim la 
şase luni de la dureroasa ■ şi  ̂
nedre?ipta despărţire/ Te plîn- < 
^em mereu părinţii Viorica şi 
Mircea OHean. (93U) .
' ^ Grsa şi tristă este ziua de 
26 aprilie cînd ye împlineşte un 
an de tristă, durere şi dor de 
cîiid dragul şi scumpul nostru 

fiu, frate şi cumnat POP 
VIOREL VALER* ne.a părăsit 
fulgerător şi prematur» lăsînd un 
goi imens în sufletele' noastre.' 
Trăieşte printre noi ;în continu
are cu simbolul vieţii lui de. 
nobleţe* şi strădanii pentru fa
milie şi semenii săi. Nu-1 vom 
uita niciodată.^ Părinţii, fraţii, 
şl cumnatele. (9673)

p  în data de 28 aprilie 1992 
se împlineşte un ari de cind a 
plecat pentru ' totdeauna dintre 

nr>l draga mea soră VIERU 
L1VIA Z1NA. Zadarnic te voi 
aştepta, ..nii-ţi voi mai auzi gla
sul, nu-ţi voi mâl vedea chi
pul, paşii tăi nu Jvor mai.trece 
pragul casei meie. Dumnezeu'să 
o odihnească în pace. Sora Fe- 
lecah .Mirela. (9355)

9  Fami’ ia anu i ţ ă . cu durere 
, decesul ing. GHEORGHE * 
FLORTN POPA (GIGI) cercetă
t o r l a  I.C.C.P.T. Fundulea; în 
humarea urnei va avea loc la 
cimitirul' Central din Turda la 
29 aprilie, ora 14. (9246) ;

O > Se împlinesc 5 ani de cind 
mama mea ECATERINA JECÂN 
m.a părăsit^ Ea va ;trâi veşnic 
în 'intima1 mea. Diuta. (9229)

p  Azi se împlinesc 6 luni de 
lacrimi şi durere de cind ne-a 

părăsit scumpa mea mamă ' 
BUT ANA. Nu te vom uita ni
ciodată. Fie-ţi ţărîna . uşoară. 
Fiica Maria,' ginerele. Alexa, ne
poţii . Paul şl A le*a . (S374)

0  Sîntem alături . de colega* 
noastră Csoregi Aurora în ma
rea durere pricinuită de moar-» 
ţea tatălui drag. Colegii de Ia 
E.M. Cluj. (9764)

întreacă noastră compasia- 
•tie doamnei Margareta Popescu 
pentru ' pierderea soţului. Lo
catari) diri str. Ruzâu nr. . 7.
(9767)' -- ..

«  Uri uHlm şl pios omagiu 
fostului nostru, coleg BACIU• 

AURELIAN. Sincero condoleanţe 
familiei. Colegii de grupă, ate
lier electricieni. (9169)

#  Sîntem alături de ; colegul 
nostru Baciu Leonard fn  aceste 
clipe erele pricinuite de pierde, 
rea fratelui drag. Colegii de la 
IMMR, grupa Ciceo. (97fi3)

' •  Cu vecret - ne despărţim 
pentru totdeauna de HOREA 

BRITDAŞCA (BRUD1), caro a 
fost un bun prieten şi coleg. 
Sîntem alături de famiiia îndu
rerată. Diriginta, şi colegii din 
promoţia lţ*R7 a Liceului „N i
colae Bălcescu". (9770)

*  Regretăm profund dispariţia 
colegului nostru RUS CORNEL. 
Sincere condoleanţe familiei în
doliate. colegii de la a t c o m .
(9772)

t  Sîntem alături de prietena 
Oprea Voichiţo în marea dure
re suferită prin pierderea soţu
lui drag. (9738)

% Imnărtăşlm marea durere a 
familiei col. Ing. ,Brudaşcă 

.Vasile ia decesul tragic şl pre
matur a! fiului tor drag avocat 
ItORICA. Transmitom sincere 
condoleanţe şl profunda noastrâ 
compasluno. Personalul U,M. 
01369. (9745)

O ; Regretam dispariţia fUl«e. 
rătoâre a cîl^guiui nostru 

SABADIş tEO FlL de la Depo- 
zitul PECO Dej., Transmitom 
sincere , condoleanţe familiei in. 
doliate. colegii de la Soc. Com. 
PECO S.A. Cluj. (9749)

Un ; ultim omagiu celui caT 
re a fost şef echipă ŞERBAN 

VASILE şl sincere condoleanţe 
familiei. Sîntem alătur! de cei 
patru copilaşi care şi.au plerrtat 
tata In urma unul tragic acci- 
dent. Colectivul societăţii Co- 
mercialc ».IZOPA« S.A. cioj. 
Napoca. (9742) ^

•  Sintem alături de prieteniT 
noştri Komlcă şi Doina în ma- 
rea lor ,durero. Sincere condole- 
anţe. Familia Mihuţ. '(9711-A)

#  Sîntem ală'uri de prietenii 
noştri Romlcă şi Doina în 
rea lor durere. Slncerc condole- 
anţe# Familia Pop ,(974ij

O Sincero condoleanţe colegeT 
noastre Groza Elena' In clipei" 
grele prin care trece.r Colegii de 
serviciu. (9763) /

e  Sincere , condoleanţe familiei 
dr. Andreica^din partea fami. 
liilor dr. Popa Ceîestln.' Suciu 
Ion, Cosrna Augustin şi Sînge- 
rean Aron. (9746) '

O * Cu sentimente de sinceră 
compasiune sîntem alâturi de 
colega noastrâ Stela Rugnariu 
la marea durere prin care trece 
in urma decesului tatălui. La
boratorul* de iriedioiiia muncii şi 
central.: (9754)

O Dorina» sî;i’ em alături de 
tine în aceste. clipe de durere 
pricinuite de dispariţia .fulgeră* 
toare a soţului tău drag.' Co
legii de la Oficiul de calcul. 
(9753) „ ,

9  Sîntem , alături de coiê a 
noastră Foia Sofid fn marsa 
durere pricinuită --cte decesul 
soţul ul ei. Sin cere condoleanţe. 
Colegele de la. magazinul^. Cen
tral (9227)' } . *

p  Sîntem alâturi . de familia 
Perşa in' aceste clipe de grea 
suferinţă.- Locatarii ̂ -dh» Unirii 
25. (9256) ■
’ ft Cu durare în sufleţ anun
ţăm încetarea d in ; viaţă, dupâ 
o lungă şi grea suferinţă i 
scumpului nostru soţ, tată, hu 
nic PALFI G fU L A .; Inmofmîn- 
tarea va avea loc in data de 26 
aprilie 1992,' ora 15 în comuna 
Mihai Viteazul- .Familia. (9790}

«  Ss împlinesc 6 sâptămîni 
la tragica dispariţie â . Iubitului 
nostru soţ, tată-' Şl bunic col. 
v Ing. GHEORGHE STAICU. 
Mulţumim celor ce au fost ală
turi de noi în aceste clipe-gre
le. Familia . îndurerată» (9272)

0  Un pios omagju şi eternă 
\amlntire la comemorarea unui 
an d e-la  trecerea în 'nefiin ţă a 
scumpei noastre soţii, mame >1 

bunici NASTASIA COMAN, 
Chipul el bun şî blînd va râ* 
mîno veşnic în inimile noastre. 
Familia. (9280) .

4  Cu adincă durere tn suflet 
anunţăm moartea^ luigerătoare a 
fratelui nostru GOGÂ . VASIL£* 
îa vîrsta. de 38 de ani. tnmor* 
mîntarea are loc în "satul Deu* 
şu, în data de 27 aprilie. Fa
milia 'îndoliată. - '

9  Asociaţia de ̂ locatari strrnla 
Ţarniţa nr. 2, bloc C 1» expri* 
mă Tegretul profund' la treccren 
tn nefiinţă o vecinului nostm 
POP IOAN, de 42 ani şl transmi
te sincere condoleanţe familiei 
Îndoliate. (9562)

t  Sîntem alături dc colora 
noastră _ . pop Auica în aceste 
momente grele pricinuite de dis
pariţia prematură a soţului drag* 
Colegii din S.C. „Feleacul" S.X 
Cluj-Napoca. (9067)

Transmisionlştll UM 02565 S1 
ai ccmenduirli de transmisiuni Cl̂  
sînt alături de d om iu r  colond ^  
giner Vasile B fudaşcâ'in aceste 
pe deosebit de grele pricinuite ^ 
moartea fulgerătoare a fiului 
şl transmitem cele mal sincere con* 
doleanţe. (9252)
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